   

selon Osho avec Avi Fédida
« Dans le Tantra, tout ce qui se fait en Conscience devient sacré.
Ce n’est pas ce que nous faisons qui importe, mais « comment » nous le faisons, avec quel niveau de Conscience. Nous cherchons à nous améliorer sans cesse dans notre vie, en essayant de retrouver le vrai contact humain non conditionné, tout en respectant nos besoins.
Grandir en Conscience, c’est se donner l’opportunité d’être plus à l’écoute, plus vivant(e), plus aimant(e), plus responsable, plus libre, plus autonome. Et au final, de vivre une vie bien plus douce. C’est être l’artisan de son Bonheur. Une pratique régulière d’un an peut donner des bénéfices capables de changer votre vie radicalement. »  

Avi Fédida


Activités Tantra au 1er trimestre 2020


· Dim. 19 janvier, 16h-20h : Niveau 1 : Après-midi « Découverte du Tantra » à Romainville   
Arrhes 45€. « Développer ma Conscience et ma Liberté. Retrouver le vrai contact humain »
· Samedi 1er février, 10h-19h: Niveau 2 : Journée « Exploration Tantra »  à Romainville
Arrhes 70€. « Déconditionner le mental. Oser me dépasser. Me faire confiance »
· Vendredi 7 février, 19h15-22h30 : Niveau 1 : Soirée « Découverte du Tantra » à Paris 20ème   
Arrhes 30€. « Développer ma Conscience et ma Liberté. Retrouver le vrai contact humain »
· Sam. 15 février., 14h-19h: Niveau 3 : Après-midi « Approfondissement Tantra »  à Romainville
Arrhes 45€. « Calmer les peurs. Déconditionner le mental. Me respecter davantage »
· Samedi 22 février, 10h-19h: Niveau 1 : Journée « Découverte Tantra »  à Paris 20ème   
Arrhes 70€. « Développer ma Conscience et ma Liberté. Retrouver le vrai contact humain »
· Samedi 7 mars, 14h-19h: Niveau 2 : Après-midi « Exploration Tantra »  à Paris 20ème 
Arrhes 45€. « Déconditionner le mental. Oser me dépasser. Me faire confiance »
· Jeudi 19 mars, 19h30-22h30 : Niveau 1 : Soirée « Découverte du Tantra » à Paris 20ème   
Arrhes 30€. « Développer ma Conscience et ma Liberté. Retrouver le vrai contact humain »
· Sam. 21 mars, 19h30-01h: Bal Tantrique de Printemps à Romainville
 « Ne limite pas la Joie ». Soirée dansante et festive avec exercices Homme-Femme ludiques. Sans gestion de parité. Participation et arrhes : 35€/personne, 70€/ couple. 
· Dim. 29 mars, 10h-19h: Niveau 3 : Journée « Approfondissement Tantra »  à Romainville
Arrhes 70€. « Calmer les peurs. Déconditionner le mental. Me respecter davantage »
Niveau 0 : Tantra de 5 à 7 (ou de 7 à 9) : « Danses et jeux tantriques sans parité, avec peu d’implication, pour se détendre en se familiarisant au Tantra »
Niveau 1 : sans pré-requis: Les soirées « Découverte du Tantra » sont ouvertes à tous, et sont propices à la découverte, à l’initiation, et à l’entretien des acquis. « Développer ma Conscience et ma Liberté. Retrouver le vrai contact humain. »
Niveau 2 : pré-requis: une ou plusieurs expériences préalables en Tantra : Les soirées et après-midi « Exploration du Tantra » proposent une gamme élargie d'exercices offrant un peu plus d'implication personnelle, pour aller au-delà de la découverte. « Déconditionner le mental. Oser me dépasser. Me faire confiance. »
Niveau 3 : pré-requis: une expérience de quelques mois en Tantra : Les après-midi et les journées « Approfondissement du Tantra » sont orientées vers l’intimité avec soi et les autres, l’approfondissement des acquis précédents, l’implication, favorisant l’expansion de la liberté, de la sécurité intérieure et de la Conscience. Ils offrent une opportunité d’acquérir une plus grande autonomie affective. « Sortir de la complaisance. Harmoniser mes énergies. Déployer ma Conscience »
Chaque rencontre est indépendante des autres, a son thème propre, et peut être suivie séparément. Il est donc possible de vous joindre ponctuellement, en cours d’année, à une des rencontres proposées. Les groupes sont en parité homme-femme, sauf exception, Bal Tantrique ou « Tantra 5 à 7 ». Vous serez placé(e) en liste d’attente s’il y a besoin de gérer la parité du groupe.


« Ta tâche n'est pas de chercher l'Amour, mais simplement de chercher et de trouver tous les obstacles que tu as construits contre l'Amour. »  Rumi

· Contenu : Danses, exercices seuls, entre homme et femme, en groupes d'hommes et de femmes séparés, en petits groupes, en grand groupe, incluant la respiration, la méditation, la sensorialité, l'activation de notre énergie, le développement de l’écoute ou la parole seront les ingrédients de base des groupes, dont l'objectif est d'être à la fois ludiques, festifs et profonds.

Détails pratiques
· Les activités en noir ont lieu dans la Salle Iris, à Paris 20ème.
Centre  Iris, 10 rue de Bagnolet 75020 Paris
Entrer par le porche. Code d'entrée: 30A94,                 ou appeler au 06 10 66 76 39, ou par SMS
Baie vitrée « Centre Iris » dans la 1ère cour à droite, au RdC. Métro : Alexandre Dumas à 100m.

· Les activités en rose ont lieu à Romainville
15, rue de la liberté 93230 Romainville
Interphone « Avi ». Métro le plus proche : Mairie des Lilas
· Pour toutes ces activités, la participation est « Libre et Consciente »*
* Une participation "en Conscience" suggère qu'un échange équilibré entre le donner et le recevoir est recherché, de manière qu'un bénéfice puisse se dégager pour chaque partie. Tu essaies d’équilibrer la valeur de ce que tu reçois avec tes moyens. Tu règles en fin d’activité, selon ce que tu estimes avoir reçu.
· L’inscription est obligatoire par le versement des arrhes. Inscription sur le site « Tantra Avi » puis « Inscription, réservation ». Les arrhes ne sont pas un règlement, mais un engagement à participer qui est remboursé ou recrédité sur place en échange de ta participation « En Conscience »
· Plus de détails pour chacune de ces activités sur le site « Tantra Avi » et sur le Calendrier des activités du site Etreplus.fr
Tantra-Conscience
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