Présentation du site Etreplus – 11 septembre 2011
· C’est un réseau solidaire sur Internet qui existe depuis 2006, et comporte un annuaire de professionnels et des petites annonces sans aucune publicité.

· Il comporte des petites annonces gratuites pour les particuliers ou pour les activités à petits prix

· L’adhésion au bulletin des nouveautés par email est gratuite

· Pour les professionnels de l’annuaire, les stages et offres de séances individuelles sont organisés en calendrier, commençant à aujourd’hui et se déroulant dans le futur.

· Vous pouvez publier plus de 100 offres de stages ou 25 offres de séances individuelles par an pour un tarif à partir de 50€/an

· La charte du site garantit que les annonces sont présentées dans la neutralité et l’humilité. Chaque annonce est lue et approuvée par moi. Elle est reformulée si elle ne respecte pas la charte.
· Vous pouvez supprimer vos annonces et les modifier par vous-mêmes. Vous avez un espace personnel ou vous pouvez voir tout ce que vous avez publié sur le site.
· Vous pouvez avoir des offres d’activités dans des rubriques différentes avec une seule inscription. Par ex : vous animez un stage de massage et vous recevez en psychothérapie.
· Votre fiche de l’annuaire comprend une description de vos activités de groupe, une description de vos séances individuelles, une photo, et une pièce jointe. Elle est modifiable à volonté.
· Vous pouvez publier tout votre agenda d’un seul coup. Il sera rappelé automatiquement par le calendrier et par le bulletin envoyé par email

· Les séances individuelles sont rappelées 2 fois par mois dans le bulletin diffusé aux inscrits
· Chaque nouveau proposant est cité dans le bulletin 
· Chaque offre d’activité est rappelée 7 fois en tout dans le bulletin. Le jour de sa création, 2 semaines avant son début, et de 4 jours avant jusqu’à sa date de début.
· Si vous avez des annonces répétitives avec le même texte, il y a une procédure spéciale pour éviter de tout retaper.
· Dans le calendrier des activités, vous pouvez rechercher une activité selon le mois, la région, le département, ou l’activité. De même pour les 2 annuaires. 

· Dans les petites annonces pour particuliers, vous pouvez vendre votre maison ou la louer, vendre votre voiture ou un objet, annoncer une fête, publier un texte de spiritualité ou un poème, et bien d’autres choses encore. Vous n’avez pas besoin d’une autre inscription pour le faire.
· Quelques chiffres : en septembre 2011, il y a :
· 2064 inscrits au site (proposants, petites annonces, et bulletin)

· 168 proposants inscrits

· 2618 petites annonces

· 336 offres d’activité, s’étalant jusqu’à novembre 2012

· 1540 personnes inscrites au bulletin

· 4700 visiteurs uniques par mois, pour 10200 visites, provenant de 54 pays, en majorité des pays francophones (Belgique, Suisse, Canada, mais aussi Bénin, Chili, Inde, Slovénie)
