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Cap sur l’inconnu

Eh bien, compagnons de voyage, voici où en est la situation. Vous êtes nombreux à vous demander où nous sommes et ce qui se passe. Certains se sentent déprimés. La vie a-t-elle vraiment perdu tout sens ? Les choses ne semblent plus aussi importantes qu’elles paraissaient. Vous ne vous sentez plus aussi engagés dans la vie comme auparavant. Alors, que se passe-t-il ?
Voici ce qu’il en est : nous sommes tous des pionniers, même ceux qui n’ont pas conscience de ce qui se passe. Nous sommes dans le grand changement. Nous passons du physique au spirituel, de ce qui est matériel à ce qui est subtil.
La meilleure façon d’expliquer cela consiste à imaginer que vous êtes des  pionniers qui embarquent pour le « nouveau monde ». Lorsque vous montez à bord et que vous faites des signes d’au revoir à ceux que vous aimez, vous quittez le monde connu. Vous laissez derrière vous tout ce qui vous est familier, tout ce que vous connaissez et tous les attachements que vous avez. Puis vous prenez une nouvelle direction et commencez la longue traversée qui va certainement vous mener quelque part, mais où ?
Nous, les pionniers de cette nouvelle façon d’être, nous sommes à présent sur le bateau et nous traversons l’océan. Nous ne voyons pas la terre, mais nous gardons l’espoir qu’elle va apparaître au loin. Pour l’instant, cependant, nous sommes en haute mer et nous apprécions la brise sur notre visage. Le nouveau monde va finir par apparaître, mais il est encore inconnu pour la plupart d’entre nous.
C’est cela le changement. Nous passons du connu à l’inconnu. Nous ne connaissons pas l’inconnu – il est totalement nouveau. C’est ce qui arrive. Célébrons-le. Apprécions simplement la traversée à mesure que les vieilles formes disparaissent et que les nouvelles commencent à apparaître.
Prendre sa juste place
A présent nous prenons notre juste place. L’Univers s’occupe activement de mener chacun de nous dans le nouveau. Beaucoup parmi nous sont amenés en des lieux physiques différents sur terre. Nous allons où nous nous sentons en vie. Un changement de résidence  est tout simplement un reflet de notre nouvelle vibration. Nous « déménageons » tous vers l’intérieur. Nous devenons tous conscients que le monde tel que nous le connaissions se termine. Le monde prend fin lorsque commencent la vraie pensée et la vraie perception.
Une ouverture dans le ciel
Très exactement maintenant il y a une avalanche, une chute d’eau, un déluge d’énergie qui se déverse vers la terre et ses habitants. Il y a une ouverture aussi large que le ciel et aussi profonde que l’océan. Cette nouvelle énergie est juste devant nous et nous est disponible. Elle est constituée de possibilités infinies, d’une abondance indicible, d’une expression créatrice et de tous les désirs. C’est le moment que nous avons attendu. L’attente est terminée !
Y accéder est facile. Tout ce que vous avez à faire consiste à « accepter » l’énergie qui coule vers vous. Vous pouvez vous visualiser debout devant une énorme chute d’eau. Tendez vos deux mains et dites : « J’accepte la totalité du bon et du bien qui se déverse sur moi ». C’est aussi simple que cela, mais ayez bien conscience que les mots sont simples mais l’idée est complexe. Vous avez maintes et maintes fois voulu quelque chose pour simplement le nier lorsque c’est arrivé.
Voici un exemple. Supposez que vous voulez quelque chose. Vous étendez les mains et dites : « J’accepte la plénitude du bon et du bien qui se déverse sur moi ». Pourtant, vous ajoutez dans votre esprit : « Mais bien sûr il ou elle doit être… ou la situation doit apparaître comme ceci ou comme cela. » Eh bien, dans ce cas, vous tentez encore de contrôler la situation et vous n’acceptez pas ce qui se manifeste juste devant vos yeux. La création vous envoie des choses les unes après les autres, mais vous continuez à attendre et à dire que vous acceptez tout ce qui est bon et bien. Vous ne savez pas à quoi ressemble l’inconnu ni comment vous le ressentez. Alors, soyez simplement ouvert.
Le conseil le plus judicieux en cette période est juste de demeurer ouvert et d’accepter le bien et le bon qui vous arrive, quel qu’il soit. Bien entendu vous pouvez vous focaliser sur un désir spécifique, mais l’énergie est tellement puissante qu’accepter simplement ce qui se déverse vers vous est la position la plus avantageuse dans laquelle vous mettre. Ouvrez-vous à accepter la plénitude du bon et du bien dans tout aspect de votre vie où elle choisit de se manifester. 
Ne mettez aucune limite à la création de Dieu ! L’Univers œuvre pour le bien de chacun. Rappelez-vous cela lorsque vous dites que vous acceptez tout le bon et le bien. Rien n’est trop bon pour être vrai. Vous n’avez plus à avoir peur de célébrer toutes les merveilles que la vie a à vous offrir. Le bien n’a aucune contrepartie négative. Certains d’entre vous se sentent coupables de se remettre d’aplomb. Ils disent que leur vie est trop bonne ou trop parfaite pour que cela dure. Eh bien si c’est ce qu’ils disent, il en sera ainsi.
Amusez-vous à danser dans la nouvelle énergie. Observez les formes innovantes qui commencent à apparaître et n’oubliez pas d’utiliser le code d’accès :
« J’accepte la plénitude du bon et du bien qui se déverse vers moi. »
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