
 

Le vendredi 16 février à 20h30, chez moi ! A ANTONY 
Participation 5 euros, déductibles de son prochain concert sur scène le 4 mai à MASSY !
* Le concert sera suivi , comme d'hab ... d'un buffet auquel chacun aura participé, dans la mesure de ses talents...culinaires !
** RSVP rapidement, car le salon n'est pas extensible ... en cette saison !
 
Avec un jeu ténu, subtilement en tension entre un humour, plutôt noir, et dérision, David Lafore vous dévoilera avec beaucoup d'émotion une nouvelle facette de son talent, seul,entre tour de chant et one man show..
Ce dandy marseillais manie l’ironie et l’humour pince sans rire avec art pour écrire des textes souvent drôles sur des thèmes improbables : "Je suis une fleur de rond-point/une fleur municipale/le gasoil me tient / par les pétales ."
Ironique et sarcastique, il les chante avec une distance qui s’avère être la marque de ceux qui ont l’élégance de ne pas jeter en pâture leurs émotions à la première oreille venue. 
Démantibuleur de mots, de rythmes et de sons, ce Marseillais aussi poli que subversifdébite  ses chansons à vive allure, sur des musiques sautillantes qui n'excluent pas, de-ci, de-là, des accents amples et pathétiques. Ses mots découpent une langue consistante, juteuse et charnue comme une tranche de steak, pour des chansons incongrues, entre trompette déchirée et guitare obsédante. Avec une présence déconcertante d'impassibilité loufoque, David Lafore décrit la trajectoire hautement symbolique d'un plat à gratin dans une scène de ménage, le bonheur d'un voyage à dos de mule dans les grands espaces ou la contemplation scabreuse de mouches caressantes. Un art poétique et drôlatique à vous couper ...le souffle.
Un bail déjà que David Lafore promène discrètement sa féroce élégance et son panache triste dans le paysage de la chanson française. 
Il serait un digne héritier (de plus) du Gainsbourg blafard, misogyne et ultra-chic ; un descendant impec du Dutronc aquoiboniste, et persifleur. Même sens exquis de la distance, coeur cramé, mélange adroit de poésie grave et de trivialité, dandysme punk, influences larges.
 

Et sur "ma" scène...,  dans la petite salle de mon salon,d'un naturel à toute épreuve, surprenant et touchant, David Lafore, vous allez adorer !
