Inscription sur le site Etreplus

Extrait du Mode d'emploi consultable sur le site Etreplus
Comment m'inscrire en "petites annonces" ? 
Cette inscription est gratuite.
1. Cliquez sur ce lien pour vous rendre sur la page Inscription du site Etreplus
2. Laissez l'option "Je propose des petites annonces" telle quelle, et cliquez sur "Etape suivante" au bas de l'écran. 
3. Sur l'écran qui s'affiche alors, complétez les données demandées

Les zones obligatoires 
· Identifiant. Choisissez un identifiant de 12 caractères maximum, sans espaces, uniquement composé de lettres ou de chiffres. Par exemple: gazelle. Si cet identifiant a déjà été choisi par un autre membre, un message vous en informera, et vous devrez en choisir un autre. Au besoin, ajoutez un chiffre ou une lettre pour le rendre unique, ex: gazelle2. Les accents et les majuscules sont acceptés, mais ne sont pas pris en compte. Ainsi Adèle, ADELE, et adele représentent un seul et même identifiant.
· Mot de passe : de 1 à 9 caractères sans espaces
· Répétez le mot de passe. Le mot de passe n'est pas affiché en clair pour votre sécurité. Il vous est donc demandé de le répéter pour éviter les erreurs de saisie.
· Prénom
· Nom
· Avoir lu et accepté les termes de la charte d'utilisation de ce site: cocher la case signifie que vous acceptez les termes de la charte du site
Pour terminer, cliquez sur 'Confirmer l'inscription'. Vérifiez qu'aucun message ne vous invite à corriger une erreur ou un oubli. 
Le message "Votre inscription en 'petites annonces' est enregistrée." apparaît et confirme que votre inscription s'est correctement déroulée. 
Pour que celle-ci puisse être prise en compte, vous devez posséder un compte email en état de recevoir des messages. En effet, il vous sera demandé de confirmer votre adresse email en cliquant sur un lien dans un courrier électronique qui vous est adressé une fois votre inscription terminée. Consultez pour cela la rubrique Confirmer mon adresse email.
Comment publier une petite annonce gratuite ? 
Pour publier une petite annonce, vous devez être inscrit(e)  
Toutes les activités annoncées dans les "Petites annonces" doivent être gratuites ou rémunérer leur annonceur ou leur organisateur au plus 5 € par personne.En savoir plus... 

Cliquez sur le menu de gauche, 'Publier mon annonce'.
Remplissez vos identifiant et mot de passe choisis lors de votre inscription, puis cliquez sur le bouton 'Publier ma petite annonce'
Remplissez les 3 zones obligatoires indiquées par un astérisque rouge: 
Catégorie de l'annonce
Titre de l'annonce 
Texte de l'annonce 
Si aucune catégorie ne décrit correctement votre annonce, choisissez 'Nouvelle catégorie', et saisissez son intitulé. 
L'administrateur décidera s'il est pertinent de l'ajouter dans la liste des catégories. 
Lorsque vous êtes satisfait de votre annonce, cliquez sur 'Soumettre ma petite annonce'. Si vous n'avez aucune erreur ou omission, votre annonce est enregistrée avec un n° de référence. Notez bien ce n° pour toute référence ultérieure. Votre annonce n'est pas publiée immédiatement. Elle doit d'abord être approuvée par l'administrateur et respecter la charte du site et ses règles. 
Avant sa publication, vous avez accès à votre annonce pour la modifier, ou la supprimer en cliquant sur le menu de gauche "Mes annonces". Vous devez pour cela être connecté avec l'identifiant qui vous a permis de créer cette annonce. 
