7 novembre 2010

Le Choix – Il vous appartient !
Le soleil brille en éclairant la vie de la personne qui exprime ses véritables talents. La plupart des gens dansent en rond autour de leur plus grand talent sans jamais oser l’exprimer, sans jamais le laisser danser sur toute la terre sans être tenu en laisse. Chacun d’entre vous sait intuitivement et exactement pourquoi il a choisi de naître et pourquoi il est ici.

Certains peuvent dire que la vie est un rêve, une illusion, se donnant ainsi la permission de ne jamais agir et de ne jamais prendre de risque. Ce n’est pas la manière appropriée de vivre l’illusion, car chacun vient s’incarner pour exprimer quelque chose. L’illusion appartient à tout être individuel et la juste place de cette prise de conscience est la suivante :
« J’agis, bien que j’ai conscience de la réalité de l’illusion. »

Tout choix est guidé par des forces universelles, et vous n’avez jamais à craindre de faire un mauvais choix. Tout comme le système de guidance d’un avion fait automatiquement des corrections minute par minute, lui permettant d’arriver à destination, ainsi en va-t-il pour l’humanité. Il y a un dispositif de sécurité pour la guidance qui est incorporé et qui remet toujours chaque personne à sa juste place, au moment parfait et dans son rôle parfait. Vous n’avez pas à croire à ce concept pour savoir qu’il est vrai.
Demandez-vous simplement combien de fois vous avez eu un plan uniquement pour expérimenter le fait qu’il change selon des circonstances totalement imprévisibles.  La plupart du temps, si vous planifiez quelque chose, vous pouvez être sûr que cela n’arrivera pas. Alors ne serait-il pas sage de ne planifier que ce que vous ne voulez pas qu’il arrive, assurant ainsi presque à coup sûr que cela n’arrivera pas ? 
La vie est une grande aventure ou un froid déclin, selon la manière dont vous choisissez de la vivre. Après tout c’est votre rêve et votre illusion. Vous pouvez la fabriquez de toutes les manières que vous voulez. Si vous avez simplement trop peur de prendre un risque ou de participer pleinement à votre vie, alors nous vous suggérons de prendre un fauteuil confortable, de vous y asseoir, de vous imaginer très intelligent, très spirituel ou toute autre chose que vous suggère votre ego, puis d’observer votre vie se dérouler à mesure que la terre se transforme progressivement en un mauvais rêve. Autrement dit, permettez à votre ego de justifier votre inaction, puis soyez fier de votre manière d’être pour que personne ne pense du mal de vous et que vous soyez une nouvelle fois l’ultime spectateur d’une vie non remplie et non vécue.
Le soleil brille sur tout le monde. Il indique chacun de vos mouvements par la brillance de ses rayons. Alors allez-vous suivre avec amour et courage, ou choisissez-vous ce jour, cette heure, cet instant, pour vous asseoir et être spectateur de la grande aventure de la vie ? 

Le choix – il vous appartient !

(Message de la Voix reçu par Phoebe Lauren.)

17 novembre 2010
En période de perte, nous pouvons nous rappeler 
ce que nous avons gagné.
Très chers, 

Au cours d’une vie, tout le monde fait l’expérience de la perte – que ce soit la perte d’un travail, d’une relation, du fonctionnement du corps ou même la perte d’un être cher. Nous avons tendance à demeurer dans la perte, ce qui n’est que naturel. Avez-vous remarqué que, bien souvent, vous devenez obsédé par un problème et vous oubliez de remarquer que le reste de votre vie fonctionne parfaitement bien ?
En période de perte, nous pouvons nous rappeler ce que nous avons gagné par cette expérience. En laissant aller et en abandonnant ce qui n’est plus, nous pouvons nous ouvrir à de nouvelles expériences et de nouvelles aventures. La vie est une expérimentation merveilleuse. Nous pouvons regarder en arrière une situation ou une relation et compter tous les bienfaits provenant du fait de l’avoir vécue. C’est ainsi que nous pouvons sourire au monde une fois de plus. 

(Message de la Voix reçu par Phoebe Lauren.)
