Pamela transmet Marie-Madeleine : La Lumière dorée
Très chers amis, je suis Marie-Madeleine, votre sœur, et je suis ici de bon cœur. Nous sommes réunis une nouvelle fois, et cela me semble si familier d'être reliée à la réalité de la Terre. Nous avons si souvent été ensemble, réunis en cercles fraternels, afin de nous accorder au présent et au futur. Tout au long de nos vies, cela a toujours été une source de soutien et d'encouragement de reconnaître chez les uns et les autres le même désir, la même soif de liberté et de joie, le même désir de communion véritable.

Nous voici ensemble au seuil d'un temps nouveau, et vous êtes dans une phase de transition importante. L'énergie de l'innovation qui balaie la Terre en ce moment est comme une grande vague qui nettoie tous les registres mentaux, émotionnels et d'activités du genre humain. En fait, c'est une grande vague de lumière éblouissante qui pénètre votre dimension et vous incite à vous éveiller. Elle peut aussi parfois vous effrayer, parce que cette vague d'énergie nouvelle bouleverse votre vie. C'est comme si rien d'ancien ne pouvait rester : l'activité, les relations, les moyens de subsistance, votre vie quotidienne. Tout semble aller de travers. Pourquoi cela se produit-il ? Que se passe-t-il ?

Actuellement, il vous est demandé d'oser clarifier pour vous-mêmes ce qui est vous et ce qui ne l'est pas. Et par ''vous'', je ne veux pas dire cette personnalité humaine terrestre qui a été formée par les influences extérieures : vos gènes (en provenance de l'extérieur), vos parents, votre éducation, la société, etc. Ce n'est pas à cette personnalité que je fais référence lorsque je dis ''vous'', mais à l'être que vous êtes. Ce ''vous'' indépendant de ce monde, des préjugés et des critères de norme que vous avez reçus de cette société, indépendant même de ce corps que vous habitez et dont les réactions sont aussi influencées par les stimuli externes. Plongez une fois encore dans votre for intérieur, et souvenez-vous de qui vous êtes ! Vous êtes la conscience éternelle qui donne et maintient la vie de votre corps et qui acquiert ainsi temporairement des expériences terrestres. Cette conscience que vous êtes au fond de vous est pleine de vie. Elle est créatrice, radieuse, aventurière. Elle connaît aussi, car elle est enracinée dans l'Être.

Cette conscience que vous êtes n'est pas un principe abstrait. Ce n'est pas un Dieu lointain, mais une conscience vivante et palpable. C'est ce que vous êtes ! Vous la sentez circuler en vous au moment où vous avez le plus conscience de qui vous êtes. Lorsque vous savez ce qui vous donne de la joie. Lorsque vous êtes émus par ce que vous voulez et aussi lorsque vous savez ce que vous ne voulez pas. Cette aptitude fondamentale à discerner, à dire oui ou non à ce qui vous fait du bien ou du mal, vous maintient en contact avec qui vous êtes réellement, avec votre âme et votre Être éternel. À présent, cet Être est invité à prendre une place prépondérante dans votre vie, et à choisir ce qui vous appartient en propre et ce qui ne vous appartient pas.

La vie vous invite maintenant à prendre le chemin de la nouvelle énergie, de cette vague d'énergie qui pénètre actuellement l'atmosphère de la Terre. Vous pouvez réagir de deux façons à cette invitation : soit vous aligner sur ce courant d'énergie nouvelle, soit vous y opposer. Si vous faites confiance à ce courant, et que vous acceptez de vous laisser porter par sa force, cela vous donne des ''ailes'' et son dynamisme vous propulse. Cela peut aussi vous faire peur, car il vous faut lâcher prise de l'ancienne énergie. Mais en même temps, c'est passionnant et libérateur !

Vous pouvez aussi choisir d'aller à contre-courant, par peur de ce que la nouvelle énergie va vous apporter ou effrayés à l'idée de lâcher la sécurité apparente qu'offre l'ancienne énergie. Dans ce cas, vous entrez en lutte contre les forces qui veulent changer votre vie de l'intérieur. Cette résistance, cette opposition, sont une forme de lutte, et si vous résistez à un courant aussi puissant, il se produit une sorte de noyade et les choses peuvent alors devenir étouffantes et oppressantes en vous et autour de vous. Votre vie manque d'un ancrage solide, parce que vous ne faites pas confiance aux forces merveilleuses qui veulent guider votre vie. Il est toujours possible de faire marche arrière et de dire ''oui'' au courant. Au moment où vous capitulez et lâchez prise, vous pouvez à nouveau faire l'expérience d'être portés, qu'il y a un sens à ce courant, et qu'il vous portera vers un lieu beau et bon. Il est important que vous ayez conscience qu'en protestant, vous êtes encore nourris par des images pleines de peur en provenance du passé. Il y a là des images tellement sacrées pour vous que vous ne voyez même pas qu'elles sont, en fait, la voix de la peur. Il peut donc arriver que vous soyez si occupés à résister que vous ne réalisez pas que vous résistez à quelque chose de bon qui veut émerger dans votre vie. Vous pensez que le fait de tenir à ce qui est ancien est correct, sans voir ni reconnaître votre peur. Vivre selon la peur est devenu une habitude en grandissant dans une société pleine de peurs.

Je vous invite aujourd'hui, grâce à un simple exercice, à examiner de quelle façon vous êtes englués dans de vieilles habitudes de peur, et comment vous résistez à ce qui veut circuler dans votre vie. Afin de pouvoir faire cet exercice, je vais d'abord vous parler un peu de ce nouveau monde au seuil duquel vous vous trouvez. Imaginez la réalité de la Nouvelle Terre devant vous, telle une Lumière Dorée. Nous n'allons pas décrire les détails physiques de ce monde, mais nous allons nous relier à lui sur le plan énergétique pour ressentir sa réalité. Pensez à vos rêves, vos visions d'une nouvelle réalité pleine d'amour sur la Terre, étayée par des relations fondées sur le cœur. Voyez la Lumière Dorée émanant de cette réalité, et prenez contact avec cette Lumière. Voyez s'il vous est possible de laisser entrer cette Lumière Dorée dans votre corps.

Ressentez sa douceur, aimante et puissante. Cette Lumière Dorée connecte. Elle ne résiste à rien. Elle dit ''oui'' à tout et donc, cette Lumière peut tout imprégner, aussi bien les zones d'ombre que les zones de lumière. C'est la lumière de l'amour, la lumière de l'alchimie, qui transforme l'ombre (le plomb) en lumière (l'or). Dans cette Lumière Dorée, tout a un sens et une valeur. Il n'y a plus de combat entre la lumière et l'ombre. Ressentez la puissance de cette Lumière Dorée. C'est la naissance de la conscience christique en chacun et chacune de vous. Lorsque vous incarnez cette lumière, vous n'avez pas besoin de vous éloigner de l'ombre et de la lourdeur. Vous pouvez être complètement présents dans ce monde terrestre. Vous pouvez être qui vous êtes au milieu du chaos de l'effondrement du vieux système qui se produit maintenant dans le monde qui vous entoure. Vous n'avez besoin d'aller nulle part. Gardez simplement cette lumière en vous. C'est la lumière du monde nouveau, la lumière de votre âme. Vous n'avez pas besoin d'éviter le monde. La seule chose requise est votre fidélité à cette Lumière Dorée. Reconnaissez-la en vous, elle est tranquille, calme et confiante. Ressentez la force de cette énergie qui vous porte et vous soutient. Sentez-la descendre dans vos pieds, elle a une certaine substance. Sentez cette Lumière Dorée circuler dans vos pieds jusque dans la Terre, et y allumer des semences de Lumière partout.

Dans l'ère à venir, l'ancien et le nouveau coexistent. Ici et là, des ouvertures émergent dans le champ énergétique ancien, là où des êtres humains consentent à abandonner leurs sécurités apparentes et accueillent la nouvelle énergie. L'afflux de Lumière Dorée peut alors prendre place. Peut-être va-t-il passer par vous, parce que vous incarnez déjà cette Lumière Dorée. En restant dans le monde avec votre Lumière Dorée, vous pouvez être vous-mêmes, et en même temps, offrir quelque chose de neuf au champ énergétique ancien. Vous êtes comme une porte, une ouverture vers plus de liberté et de gentillesse. Vous êtes cette porte pour les autres grâce à cette énergie qui émane de vous. Il n'est pas nécessaire de faire de gros efforts pour cela. Lorsque la lumière Dorée passe de vous aux autres, cela se fait sans effort, simplement par votre présence. Le temps des durs efforts et des combats contre l'ombre est terminé. Vous n'avez plus à vous battre ! Ce n'est pas votre combat. Laissez tomber toute cette dynamique de combat pour ou contre quelque chose. Vous avez seulement besoin d'être là, de nourrir en vous cette Lumière Dorée du futur et d'y être fidèles.

Nous allons maintenant voir de quelle façon vous êtes encore englués dans des pensées anciennes de pénurie basées sur la peur, et des actions issues du besoin de pouvoir et de contrôle. Vous avez grandi avec ces pensées parce qu'elles font partie de l'énergie collective sur Terre. Vous venez juste de vous reconnecter à la Lumière Dorée de la Nouvelle Terre, où prévalent la joie et le réconfort. Regardez maintenant avec votre œil intérieur cette énergie de l'ancien monde, basée sur la peur, la lutte et l'hostilité, et visualisez cette énergie devant vous. Regardez-la de façon neutre, sans peur. De quelle couleur est-elle ? Est-elle comme un brouillard dense et sombre, suffocant et collant ? Quelle impression s'en dégage ? Il y a beaucoup de peur en elle, vous pouvez l'observer calmement, car vous n'avez rien à faire avec elle. Vous n'avez pas besoin d'y adhérer ni de vous y opposer. Elle est juste là, et vous l'observez.

Maintenant, ressentez à nouveau la présence de la Lumière en vous. Puis regardez où l'énergie ancienne s'accroche encore à vous. Regardez surtout dans les zones du cœur et des centres inférieurs : l'estomac, le nombril et le coccyx. Y'a-t-il des cordes énergétiques qui vous retiennent et vous relient encore à la vieille Terre, régie par la peur, le jugement et la lutte ? Regardez cela calmement et demandez-vous : ''où suis-je encore coincé (e) dans l'ancienne énergie ? Montrez-le moi simplement et clairement, parce que je veux en être complètement conscient (e)''. Au moment où cette ancienne énergie devient visible, et que vous voyez les cordes qui vous retiennent à elle, ressentez quelles sont les énergies qu'elles contiennent. Qu'est-ce qui vous enchaîne encore à l'ancienne énergie ? Est-ce la peur ou l'incertitude ? Est-ce un sentiment d'infériorité que vous n'osez pas relâcher ? Et cependant que vous savez ne plus vous appartenir ? Qu'est-ce qui vous restreint et vous empêche de vous focaliser sur ce qui vous fait du bien ?

Regardez attentivement ce qui vous paralyse ou vous bloque le plus. Il se peut que cela se présente sous la forme d'un enfant : un enfant terrorisé, incertain, refoulé, ou encore agressif. Soyez très conscients de la dynamique émotionnelle qui vous ramène à l'ancienne énergie. Plus vous verrez clairement cette dynamique et la comprendrez, plus ce sera facile de la laisser aller. Il n'y a rien d'aussi libérateur que de voir clairement qui vous êtes. Même si cela peut être décourageant de réaliser que vous êtes encore enchaînés à l'ancienne énergie ici ou là, c'est toujours mieux d'en avoir conscience, plutôt que refouler cette peur et ne pas vouloir la voir. Et la Lumière Dorée ne condamne jamais. Laissez tout ce qui est encore effrayé ou qui offre de la résistance à la nouvelle énergie se présenter à la lumière du jour, c'est précieux et significatif. Lorsque vous avez une conscience claire de vos liens avec l'ancienne énergie, que vous savez ce qu'ils sont, vous laissez alors la Lumière Dorée circuler dans cette zone. N'essayez pas de rompre les liens qui vous attachent au passé. Permettez-leur juste de s'imprégner de Lumière Dorée, chaleureuse et compréhensive.

Ne vous battez pas contre votre peur, votre incertitude ou votre dépendance à l'ancienne énergie. Entourez-les de Lumière Dorée, avec empathie, avec compassion. Il n'est pas nécessaire de les combattre. Le combat les fait empirer, car il génère de la résistance dans ces aspects de vous qui ne sont pas encore prêts ou capables de se joindre à la nouvelle énergie. Laissez l'amour dégeler et détendre ces aspects. Si vous dites à ces aspects sous l'emprise de la peur et de l'insécurité que vous les accueillez tels qu'ils sont, ils vont alors commencer à se relâcher et changer. Gardez toutes vos frayeurs et vos résistances, ne les reniez pas. Dites-leur que vous les aimez et que vous avancez avec eux. Elles contiennent une puissance énorme et vous ne voulez pas perdre cela ! Vous voulez transformer cette énergie et cela ne peut se faire que par l'amour.

À présent, permettez à un enfant intérieur de venir à vous, l'enfant qui reflète le plus cette résistance, cette peur, ce manque de confiance en vous. Accueillez cet enfant dans votre cœur, entourez-le de Lumière Dorée et dites-lui que vous êtes heureux de l'avoir trouvé. Maintenant qu'il est avec vous, vous pouvez le mettre ''sous votre aile'' et prendre soin de lui. Il n'est donc plus vulnérable aux impulsions et aux coups en provenance de l'extérieur qui renforcent cette peur.

J'aimerais maintenant vous parler de cette nouvelle année 2012. nous sommes au dernier mois de 2011, et l'hiver est un temps de transition naturelle, un temps d'intériorisation et de préparation. Beaucoup de choses ont été dites sur ce que serait 2012. J'aimerais vous inviter à oublier tout ce que vous avez entendu ou lu sur ''2012''. Ce sont des suggestions externes. Je préférerais que vous acceptiez de ressentir ce que cela signifie pour vous. Calmez-vous. Vous n'avez rien à craindre et vous êtes en sécurité. Accordez-vous à l'année 2012 et à ce qu'elle signifie pour vous, et non pour le monde. Visualisez une couleur ou une lumière qui la représente, et ressentez son énergie, ses possibilités. Posez-lui des questions : ''Quel est le plus grand potentiel pour moi cette année et comment puis-je réaliser ce potentiel ?'' ''Quelle est la chose la plus importante pour moi à connaître et à faire ?''

Imaginez que vous êtes assis (e) sur la crête d'une énorme vague de l’océan. C'est délicieux et passionnant d'être porté (e) par cette vague. Permettez à ce que vous ressentez en vous de vous porter, parce qu'au sommet de cette vague, vous êtes dans le courant de vos possibilités les plus élevées, et que vous permettez au courant de la vie de vous mener là où il veut. Qu'est-ce que cela vous demande  pour vous abandonner à ce courant ? Comment pouvez-vous lui dire ''oui'' ? Permettez à ce que vous ressentez sur la crête de la vague d'agir sur vous. En haut de la vague, vous vivez dans la vérité, et en vous replongeant dans ce ressenti, vous vous accordez avec ce que l'année va vous apporter. Faites toujours confiance à vos signaux internes. Les informations offertes par le monde extérieur, comme par exemple les prédictions et l'attente de la fin du temps, ne sont pas nécessairement fondées sur une pensée claire ou intuitive. Certains messagers parlent à partir de leur peur, par besoin de sensationnel et de tragédie, et leurs messages peuvent semer la confusion. Il y a aussi des messages de Lumière qui génèrent la paix et la tranquillité. Faites la distinction sur la base de ce que vous ressentez. Qu'est-ce qui me semble bon ? Qu'est-ce qui ne me semble pas bon ? Vous êtes l'ancre.

Pour finir, j'attire votre attention sur notre petit cercle réuni ici aujourd'hui. Imaginez que nous soyons assis autour d'un feu, un feu brûlant d'inspiration. Nous sommes tous nourris par ce feu, le feu de notre cœur. Voyez la lueur qui brille sur nos visages, elle reflète nos espoirs, nos aspirations, notre tristesse et nos doutes. Lorsque ces expressions se manifestent sur nos visages à la lueur du feu, elles paraissent très humaines et transparentes. Dans la douce lumière chaude du feu, toutes choses ont la permission d'exister telles qu'elles sont. Accordez-vous cette chaleur, cette Lumière Dorée. Vous vivez encore des traces de la Nuit de l'âme, de l'ombre qui vous a piégés. Maintenant, entourez-vous de chaude lumière, vous en êtes capables. Rendez-vous hommage, soyez fiers de qui vous êtes, et voyez votre bravoure. Rappelez-vous tout ce que vous avez déjà accompli, ce que vous êtes capables de faire, et ce que vous avez enduré. Confirmez-vous dans votre grandeur et n'écoutez pas les pensées qui vous diminuent. Laissez ce feu devenir un feu de joie, dont les étincelles jaillissent au-delà de ce cercle et touchent un grand nombre d'autres personnes, faisant ainsi s'agrandir le cercle. Ce sont mes vœux de cette année pour vous et tous ceux et celles qui liront ce message.
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