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INTRODUCTION : Qu’est-ce que l’Eau Diamant ?

C’est une eau codée, énergisée.

"Il s'agit d'une eau de source élevée à un taux vibratoire accéléré, ce qui la rend vivante, intelligente et disponible pour répondre aux intentions de l'utilisateur. Elle est une aide pratique pour déprogrammer et transformer les mémoires cellulaires restrictives, et ainsi, amener l'être humain à intégrer la Conscience de l'Arbre de Vie jusqu'au plus profond de lui-même. Elle est multipliable à souhait et destinée à être partagée avec autrui. Elle est distribuée gratuitement et reproductible à l’infini.

La technologie utilisée pour la transformation de l'eau, comprend la science des nombres et la musique, qui est une géométrie à base de sons. Des codes mathématiques et géométriques sont traduits en diverses combinaisons sonores exprimées à l'aide d'un synthétiseur.

La quantité à ingérer chaque jour n’est pas fixée mais reste à la convenance de chacun(e). Il est tout à fait possible de ne boire que de l’Eau Diamant et même de faire ses boissons chaudes avec comme on le verra plus loin. 

Il est possible mais pas obligatoire d’émettre une intention en buvant l’eau diamant. 

Les personnes ne désirant pas émettre d'intentions peuvent malgré tout la consommer sans problème afin d’améliorer leur état physique et psychique. Il semble, dans ce cas, que les intuitions se développent
Pour celles et ceux qui mettront des intentions, il suffit de se centrer et de dire à haute voix des intentions peu nombreuses mais bien ciblées pour éviter la complication du mental en mal de simplicité. 
L’idéal étant de n’émettre qu’une seule intention à chaque prise en tenant le verre d'Eau Diamant en main. Prendre un verre d'eau dans la main et dire, à haute voix de préférence, la phrase exprimant l’intention que l’on place dans ce verre. L'eau capte notre intention et ces mots qui sont devenus codés, provoquent les guérisons. Cette eau nettoie le mental, l'émotionnel et le physique. 
Vous pouvez ajouter une intention ponctuelle pour soulager un mal passager, une colère à apaiser, des chakras à nettoyer etc. Il faut savoir que les problèmes d'ordre physique sont l'échéance finale de tout un ensemble de disharmonies dans les pensées, les émotions, l'alimentation, excès, stress, etc. Donc, avant qu'une amélioration sensible ne se produise, il y aura des prises de conscience à considérer.

Chaque intention dite à cette eau, provoque des prises de conscience au cours des 3 semaines qui suivent (environ). On peut mettre plusieurs intentions dans l'eau ; le faire selon notre ressenti. Après ce laps de temps, nous pouvons obtenir une réponse à ce que nous cherchons dans une conversation, un livre, un rêve ou par tout autre moyen. Ce peut être une personne inconnue avec qui l'on bavarde dans une file d’attente et qui nous donne exactement la réponse à la question que nous nous posions. Nous devons être attentifs pour la capter. Ce que les autres racontent, c'est une partie de nous.

Cette Eau Intelligente s'adapte parfaitement aux besoins de l'utilisateur (trice) et ne créera jamais d'impairs ni de crises d'éliminations insupportables. Elle peut se mettre pure dans les yeux ou sur les endroits sensibles sans dommage. Aussi en compresses ou mélangée à une pommade, avec intentions de préférence quand elle est utilisée comme ça. Quelques gouttes sur la brosse à dents avec le dentifrice, elle nettoie et blanchit la dentition. Elle est cicatrisante, anti-inflammatoire, désinfectante, voir tout cela en même temps, selon ce qu'on lui demande ou insuffle.

Attention à votre formulation :
Il est très important de formuler correctement votre désir. En effet si vous dites : j’ai l’intention de rester en bonne santé, vous supposez que vous êtes en bonne santé et vous resterez donc dans l’état où vous vous trouvez même si votre santé n’est pas parfaite malgré les apparences. Il vaut mieux dire : j’ai l’intention d’être en parfaite santé, car alors l’Eau va aider votre organisme à construire la parfaite santé et à la garder.

Exemples DE FORMULATIONS :

· "J'ai l'intention d'être en parfaite santé."

· "J'ai l'intention de comprendre pourquoi j'attire toujours un homme (une femme) qui me fait souffrir".

· "J'ai l'intention de connaître l'endroit idéal pour déménager."

· "J'ai l'intention d'obtenir un emploi qui me convient parfaitement."

· « J’ai l’intention de me pardonner et de pardonner aux autres. »  Etc.

Autres utilisations POSSIBLES : 

· On peut la mettre dans l'humidificateur électrique et on peut dire l'intention: "Que les gravitons changent de fréquence".

· On peut l'appliquer à l'extérieur du corps, pour se masser par exemple ou sur une plaie ou sur un eczéma, etc.
· On peut arroser les plantes, abreuver le chien, le chat, etc.
· On peut en déposer dans chaque ruisseau que l'on rencontre avec l'intention d'énergiser cette eau et de la dépolluer.

· On peut s'en servir pour l'eau de cuisson et même la rajouter au vin, 6 heures avant de le servir, le vin deviendra moins acide.

· Lorsqu'on l'on emménage dans une nouvelle résidence, on peut vaporiser les murs dans l'intention de purifier cet appartement.

· L'utiliser en thérapie : faire boire un verre d'eau à la personne avant et après la séance, avec les intentions de guérison.

· Laisser de l'EAU DIAMANT dans une pièce pour en changer le prana.

En résumé, on peut en mettre dans tous les endroits où l'on se sert de l'eau habituellement. 

COMMENT REPRODUIT-ON L’EAU DIAMANT ?
En transvasant un flacon de 100 ml d'Eau Diamant dans une bouteille vide, en verre de préférence, que vous rallongez d'eau minérale ou d'eau de source de votre choix, vous obtiendrez 1 litre d'Eau Diamant après 2H d'attente, elle servira de boisson quotidienne pour toute la famille avec son accord, bien entendu. Vous pouvez préparer plusieurs bouteilles d’avance. Il est préférable d’utiliser une eau de source dont le résidu sec à 180° soit inférieur à 150 mg/l mais on peut aussi faire de l’eau diamant avec de l’eau minérale ou de l’eau du robinet.
Si vous faites de l’Eau Diamant avec de l’eau du robinet, le temps d'attente est un peu plus long, comptez 3 heures au lieu de 2. Elle pourra servir pour cuire vos aliments faire le thé, le café, pour l'aquarium et la boisson des animaux domestiques ou animaux de ferme. Vous pouvez en verser un litre dans l'eau du bain et même y mettre des intentions. Vous pourrez l’utiliser également dans les humidificateurs, car, évaporée dans l'air, elle en élève la conscience. Vous pourrez arroser vos plantes et le potager. Pour l'agriculture biologique elle sera un apport précieux.

Pourquoi est-ce que c’est possible ? 

Tout simplement grâce à un phénomène qui s’appelle la mémoire de l’eau qui a été mis en évidence entre autre par les photos du Docteur Masaru EMOTO. 
Ses travaux confirment que l'eau réagit donc à toutes les informations, positivement ou négativement. C'est pourquoi Emoto sous-titre son ouvrage : "Le message de l’eau nous invite à regarder en nous".

Ce qui va de soi depuis des siècles pour la médecine énergétique reste contesté encore de nos jours par les milieux (dits) scientifiques de "l'establishment" : L'eau est sensible aux informations... Mais la vérité est comme l'eau, on ne peut la retenir indéfiniment.

Il apporte donc non seulement de l’eau au moulin de Benveniste et sa fameuse "mémoire de l'eau", mais aussi de Hahnemann et de tous les homéopathes et des millions de personnes qui n'ont d'ailleurs pas attendu que la médecine "officielle" vienne leur confirmer que leurs thérapies énergétiques avaient dorénavant "le droit" de fonctionner !

En effet, grâce à la découverte d'Emoto, il est maintenant clair "comme de l'eau de roche" que l'on peut donner des informations à l'eau ! ... 

Est-ce que ça marche vraiment ? 
Oui ça marche d’autant mieux que vous lâchez prise et « oubliez » votre problème.

Pour tout renseignement complémentaire rendez-vous sur le site de Joël DUCATILLON, le « créateur » de l’eau diamant dont voici l’adresse : 

http://net.addr.com/eaudiamant/
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