Message de l’Archange Mikaël - Avril 2010
 Entrer dans la lumière de votre futur 

Transmis à travers Ronna Herman


Maître bien-aimés, nous vous demandons de prendre du temps pour passer en revue ce que nous appelons votre schéma directeur pour le futur. Nous avons dit à nombre d'entre-vous dans le passé qu'il est temps d'écrire une nouvelle déclaration de mission galactique, car votre contrat terrestre a été accompli. Nous vous assurons que cela ne signifie pas que vous allez quitter cette Terre, bientôt, d'un instant à l'autre. Vous êtes préparés pour ce moment depuis de nombreuses incarnations, et vous êtes cruellement nécessaire en tant que Servants de la Lumière pour le Monde. Maintes et maintes fois, nous vous avons demandé d'écrire le scénario de votre futur et puis de vivre chaque jour, moment après moment, au mieux de vos capacités 


Même si vous n'avez pas fait consciemment de plans pour le futur, vous avez toujours un plan. Un plan qui a été créé par votre subconscient, votre corps de désir de l'ego et ses aspirations et le bavardage constant de l'esprit pendant votre grande activité diurne. Des pensées émotionnelles puissantes créent des modèles de fréquences puissants, tandis que les méandres dépourvus de signification de l'esprit créent des modèles énergétiques faibles qui augmentent avec le temps, créant pour finir de puissants modèles vibrationnels chaotiques qui retournent à vous via un signe d'Infinité appelé la Loi du Cercle. Si votre vie semble se déployer de façon désordonnée, c'est dû à ce que votre Signature Énergétique rayonne à l'extérieur dans le monde de cause et effet. C'est pourquoi il est si important pour vous de commencer le processus pour devenir un observateur objectif, tandis que vous contrôlez vos pensées et pratiquez avec application l'art de rester focalisés à l'intérieur de votre centre du Cœur Sacré. 

Depuis ces années passées nous vous donnons les bases et aussi beaucoup d'outils d'ascension avancés; cependant, trop d'entre-vous soufflent le chaud et le froid sur leurs tentatives pour prétendre à la maîtrise d'eux-mêmes et regagner le contrôle de leur futur. Nous vous disons, bien-aimés, il est temps de vous impliquer sérieusement dans votre futur, ce qui suppose aller de l'avant et affirmer à votre Soi Supérieur et à votre Présence JE SUIS, JE SUIS PRÊT, obtenant de ce fait la vision intérieure claire des nombreux Êtres de Lumière, y compris de votre propre Soi Dieu Divin, et leur aide. 


Devenir MAITRE ALPHA suppose apprendre à maintenir les niveaux de fréquences du cerveau de dix à quatorze cycles par seconde, ce qui vous aidera à fonctionner dans un état de conscience du cerveau unifié, au lieu du mode prédominant du cerveau gauche ou droit. Vivre Chaque Jour Comme Un Maître et utiliser les outils que nous vous avons donnés pour accéder à votre Cœur Sacré et à votre Esprit Sacré, et aussi créer et utiliser les Pyramides de Lumière variées dans la cinquième dimension, révolutionneront votre réalité personnelle au-delà de votre imagination la plus folle. Les techniques variées de respiration sont importantes pour votre bien-être et accélèreront grandement le processus d'ascension. La Flamme Violette de Transmutation est le don le plus précieux disponible pour tous sur le Chemin de l'Allégement-et-de-l'Éclairement. Elle vous aidera à accélérer le processus de guérison et de déblaiement de tous modèles de pensées négatifs et transgressions passés. 


Quitter la Roue du Karma pour atteindre un État de Grâce suppose l'usage cohérent de la Flamme Violette de Transmutation. Vous devez convoquer la Flamme Violette régulièrement, de sorte que vous soyez constamment enveloppés dans le Feu Violet, ramenant ainsi toute énergie discordante en Substance de Lumière neutre. Ceci inclut toutes les formes pensées négatives que vous envoyez à tout moment et assurera aussi que n'importe quel modèle karmique de fréquences inférieures que vous avez créé dans le passé soient neutralisé. Vous êtes responsables de n'importe laquelle et de toutes vos créations, qu'elles soient positives ou négatives. Les modèles vibrationnels que vous créez vous reviendront toujours via la Loi du Cercle. Avertissement: vous devez être zélés et vous efforcer de parvenir à un modèle personnel de fréquences supérieur et plus raffiné et de le maintenir et de ne pas compter seulement sur la Flamme Violette de Transmutation pour nettoyer la négativité et les fréquences discordantes que vous envoyez. C'est un instrument de transformation qui demande des efforts et de la ténacité de votre part. 

Quand la boucle d'Infinité et la compréhension du déroulement des évènements de votre passé seront équilibrées et que la majeure partie de vos énergies discordantes auront été transmutées, vous mettrez le pied dans la boucle d'Infinité de votre futur. Vous êtes en train d'entrer dans la Lumière de votre futur, tandis que vous laissez derrière les ombres du passé. Pour tant d'entre-vous, vous avez des difficultés à découvrir votre mission et votre passion et, ainsi, vous allez à la dérive pendant vos journées passées dans l'inertie. Vous continuez de ne rien faire, n'effectuant aucune tentative que ce soit pour initier des changements positifs dans votre vie. Ce n'est pas tout le monde qui est censé enseigner au grand nombre et devenir un personnage mondial. En fait, ce sont ceux, parmi vous, qui vaquent tranquillement à leurs devoirs quotidiens en réalisant de petits perfectionnements réguliers à l'intérieur d'eux-mêmes, tandis qu'ils rayonnent l'amour/ la Lumière de Création en bas dans la Terre et à l'extérieur dans le monde, qui produisent l'impact le plus important sur l'environnement terrestre négatif. Nous cherchons des Servants du Monde au niveau de base. Chacun et tous sont nécessaires pour aider à élever et raffiner la conscience collective des masses. 

Dans cette circonstance, nous offrons des encouragements à ceux parmi vous qui se sentent impuissants et qui craignent qu'il n'y ait pas d'issue au dilemme dans lequel ils se trouvent. Ne voulez-vous pas ouvrir vos esprits à la possibilité que vous pouvez trouver de l'aide dans les domaines d'existence tournée vers Dieu et qu'il y a une nouvelle façon de penser et qu'une façon de vivre plus raffinée est à votre disposition? 

Vous priez et mendiez souvent désespérément pour être aidés; cependant, si l'aide ne vient pas sous la forme avec laquelle vous êtes à l'aise, vous la niez et la rejetez. Il est toujours répondu aux prières. Les prières demandant pour le plus grand bien sont manifestées par des miracles grands ou petits, et ouvrent le chemin pour une vie d'aise et de grâce. Aux prières du corps de désir de l'ego, il est répondu en vous laissant chercher vos propres solutions, lesquelles sont manifestées à partir de vos conceptions erronées et vos actions inappropriées. Les leçons de vie sont apprises en vivant ce que vous avez créé. L'ego attire la disharmonie et l'insatisfaction et il fait que la personne en quête cherche à l'extérieur d'Elle solutions et satisfaction. Vous devez apprendre à prier avec la pureté de votre cœur et avec des intentions de tout premier ordre. Alors que vous élèverez votre quota de Lumière, vous augmenterez l'attraction magnétique du cœur. Vous devez apprendre à recevoir l'abondance qui vous est allouée dans un état d'action de grâce et avec un cœur empli de gratitude. 

Pourquoi ne pas commencer votre déclaration de mission en faisant la liste des choses négatives dans votre vie que vous voudriez changer? Commencez par plusieurs petits changements dans votre vie et, rappelez-vous, vous devez commencer avec vous-mêmes. Nous vous assurons que si vous faites un effort conséquent et utilisez les outils que nous vous avons donnés, vous commencerez à voir des changements importants dans votre vie. Nous vous demandons de nous mettre à l'épreuve. Avec un esprit ouvert, étudiez quelques uns des concepts de base que nous vous avons donnés et, doucement mais loyalement, mettez en en œuvre certains dans votre vie quotidienne. Donnez nous la permission de vous guider et de vous inspirer, et en faisant cela, vous aurez les forces du Ciel derrière vous. Vous ne pouvez échouer que si vous abandonnez, bien-aimés. 


Le temps est celui de l'essence, car il est très visible que la peur et la colère des masses, la puissance des forces de la nature et les changements / la purification de la Terre s'accélèrent et augmentent en intensité chaque jour. Nous vous disions dans un récent message que vous êtes en pleine révolution spirituelle (Mars 2010, message RH); cependant la Terre et le grand nombre de personnes dans la réalité d'illusion de troisième / quatrième dimensions sont aussi en pleine révolution. Il y a une polarisation intense qui se construit entre les factions différentes, pas juste en des endroits isolés autour du monde, mais dans chaque pays, ce qui implique chaque race, culture, religion et affiliation politique. Nous vous avons dit que le gouffre entre la Lumière et les pays de l'ombre s'élargit et ceci est très visible, et d'un point de vue très élevé et d'un point de vue terrestre. Nous voyons clairement les régions qui sont baignées dans la Lumière Vivante grâce à vous, les Sentinelles de Lumière fidèles. Nous voyons aussi les tornades tourbillonnantes de négativité et de chaos se construisant dans une multitude de pays, provinces, cités, villes, voisinages et même parmi des familles autour du monde. 


Même si vous êtes pris dans la rhétorique des médias répandant les nouvelles tout autour du monde, vous ne pouvez vous empêcher d'être conscients qu'un déchaînement de négativité est vomi dans les airs et la conscience de ceux qui sont réceptifs aux messages déformés de sensationnalisme et de séparation. La peur de la privation, la colère contre les chefs d'état, les leaders et le gouvernement, et un sens indigné du droit aux biens et services, sans responsabilité personnelle, sont symptomatiques d'une peur intense du changement qui se déroule dans chaque région du monde et à l'intérieur de la conscience humaine. Il est temps que la prochaine étape du processus d'ascension commence et nombre des aspirants avancés sur le chemin sont déjà compétents et absorbés sur comment procéder. En ce moment, une chose est sûre, ceux qui sont d'une façon ou d'une autre avancés dans la conscience spirituelle voient leur processus d'éveil / d'évolution hâté comme jamais auparavant dans l'histoire du monde, afin qu'ils puissent agir comme transmetteurs et interprètes de la Loi Universelle et de la Vérité Cosmique. 

Vous, les aspirants sur le chemin, êtes devenus compétents pour construire et utiliser les multiples Pyramides de Lumière / Puissance dans la cinquième dimension, alors que vous doucement mais sûrement, vous vous acclimatez aux niveaux inférieurs de l'environnement de cinquième dimension. Vous avez ouvert les passages vers les Cités de Lumière, de sorte que vous pouvez graduellement incorporer des fréquences de Lumière supérieures et plus raffinées. Vous vous préparez aussi à interagir de façon régulière avec le grand nombre de facettes de votre Soi Supérieur et les grands Êtres de Lumière. 


L'appel à la réunification commence pour beaucoup d'entre-vous, appel grâce auquel le chant raffiné de votre âme atteint des membres divers de votre Soi Divin. Alors que vous raffinerez vos modèles vibrationnels et que votre Signature Énergétique atteindra un certain niveau d'harmonie, le Chant de votre Âme commencera à se répercuter dans et à travers la quatrième dimension, dans la cinquième et pour certains d'entre-vous, peut-être même dans la sixième, et très graduellement dans le champ aurique de certains des Fragments d'Âme de votre Soi Supérieur. Doucement, alors que ces facettes bénies de votre Soi deviendront conscientes de vous, elles commenceront le processus d'alignement avec vous. Celles dont la résonance est inférieure à la vôtre se rangeront derrière vous, et celles qui sont avant vous sur le chemin se déplaceront doucement dans la colonne de Lumière au-dessus de vous. Vous bougerez aussi latéralement, et aussi vers le haut, dans les domaines raffinés, alors que tous les fragments de votre Présence JE SUIS commenceront peu à peu le processus de déplacement de plus en plus près de votre colonne centrale de Lumière Divine. 

Pour certains d'entre-vous cette information sera déroutante; cependant, nombre d'entre-vous vivent ce processus à des degrés divers pendant leurs séjours nocturnes ou lors de méditations. Par conséquent, nous souhaitons vous donner une compréhension de base de ce qui se déroule aux différents niveaux du processus d'ascension. Nous en discuterons davantage et plus en profondeur dans le futur proche. 


Alors que vous étudierez et fouillerez les mystères de la Vérité Cosmique, vous construirez un réservoir de connaissance auquel vous pourrez faire appel quand nécessaire. Aussi, alors que vous accéderez à votre Esprit Sacré, il vous semblera avoir puisé dans une source Cosmique d'information; cependant, au début, ce sera votre propre passé ancien, dans toute son étendue, qui a été porté à votre connaissance. Vous deviendrez de plus en plus sensibles aux idées, concepts et informations complexes et vous gagnerez la capacité de puiser dans ce riche entrepôt d'informations à volonté. 

Alors que vous évoluerez et deviendrez habiles au partage de votre sagesse avec les autres, vous deviendrez de plus en plus sensibles aux messages, concepts et idées subtils de vos guides, professeurs, aides angéliques et les Êtres de Lumière Allégés-et-Éclairés des domaines supérieurs. Quand vous aurez transformé l'information que vous aurez recueillie en sagesse et serez devenus un exemple vivant de chaque nouveau niveau avancé de conscience, vous serez qualifiés pour enseigner les concepts aux autres. Vous devez expérimenter ce que vous enseignez et devenir un brillant exemple, c'est la façon la plus efficace de retenir l'attention des autres. 

Rappelez-vous, mes braves, dans chaque époque et cycle majeur, la Sagesse Cosmique et la Vérité Divine sont disponibles pour ceux qui ont des esprits ouverts et des cœurs pleins d'amour. Soumission à la Volonté de notre Dieu Père / Mère signifie adhésion aux Lois Universelles telles qu'elles vous sont révélées. Un Maître de Lui-même s'efforce toujours de faire les choix les plus élevés, il a un désir brûlant d'être au service des autres et est toujours responsable de ses propres actions. Invoquez-nous et permettez-nous d'éclairer votre chemin, alors que vous voyagez dans le futur. Vous êtes aimés des plus profondément. 
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