SRI TATHATA

Visiconférence avec Montreal, 12 décembre 2012

Sri Tathata salue les enfants de Mère Nature assemblés à Montréal.

Tathata va parler du changement, du grand passage qui est sur le point d’avoir lieu, et de ce qui va vraiment se passer.

L’univers existe par l’action et interaction des 5 éléments de base : terre, eau, feu, air et ether. Le 21 décembre, un grand changement va avoir lieu.

Dans une vie humaine, il y a différents âges : la naissance, la petite enfance, l’enfance, l’adolescence, la maturité et la vieillesse; puis vient le moment de dire “tata”, au revoir à ce monde et de quitter le corps. Ceci est une loi qui s’applique à tous les êtres créés de ce monde, même la terre, les étoiles de cet univers : il y a un début, puis l’existence elle-même, et une fin.

En d’autres termes, tous les phénomènes de ce monde connaissent un changement continu. Le changement est l’état fondamental des choses : chaque phénomène subit depuis son origine le changement et la transformation en un autre état. Depuis que cette création a vu le jour, tout dans ce monde y compris nos pensées et mots expérimente la transformation. Aujourd’hui, l’humanité et le monde sont sur le point d’entrer dans une nouvelle phase, caractérisée par un niveau de conscience plus élevé.

Un tel passage entre deux Eres a lieu tous les 5000 ans, lorsqu’un cycle s’achève. Cela n’implique pas une désintégration ou la fin complète du monde, mais quelque chose se finit, s’achève. Notre conscience et notre connaissance entrent dans une nouvelle phase. Dans un moment aussi spécial, il est important de savoir de quoi il s’agit et de comprendre le processus. 

Pour tout ce qui a été connu et expérimenté jusqu’à ce point, quelque chose se termine. Dans un si grand changement, on doit voir l’action de Mère Nature et son amour universel  Pour mieux comprendre, regardons le cycle de la végétation : la plante se développe progressivement et lorsqu’elle atteint la maturité, elle commence à fleurir puis à porter du fruit ; à partir de la fleur commence un nouveau cycle dans lequel la graine va donner naissance à une autre plante. Il s’agit d’un processus universel dans lequel tout est conduit à maturité et accomplissement. Tout phénomène ou être expérimente la croissance, la maturité et finalement quelque chose est accompli et sa forme ou l’état d’être dans lequel il s’est trouvé jusqu’alors cesse d’exister, alors que dans une grande transformation une nouvelle forme ou nouvel état d’être commence. 

Un tel processus va commencer dans le futur proche et il est bon que nous le comprenions et expérimentions ce passage en pleine conscience.

La grande période de changement que nous expérimentons concerne le tamas ou énergie sombre fondamentale, une force très puissante. C’est à partir de cette obscurité que cette création a vu le jour et maintenant le temps est venu pour la lumière divine de se manifester avec plus de force et de pénétrer dans tous les êtres créés.
Ceci va permettre à l’humanité de grandir depuis le niveau de conscience actuel, lié aux sens, au niveau suivant, qui est au-delà des sens. Une énergie divine nouvelle est sur le point de venir et de nous élever au-delà des sens, ce qui signifie un progrès considérable de la conscience. La période actuelle est donc cruciale et nous devons savoir qu’une nouvelle conscience est sur le point d’apparaître chez les êtres créés. 

Il y a eu beaucoup de passages entre les Eres mais cette fois le Grand Temps permet à la conscience humaine de faire le passage en comprenant ce qui se passe. Beaucoup de personnes recherchent la Vérité avec sincérité. Même ceux qui agissent contre le bien-être général sont en recherche, mais à leur façon, dans les allées sombres du mental. Leurs actions entraînent bien des choses horribles comme les guerres de de façon plus générale l’absence de paix de l’esprit. De façon générale, les gens recherchent quelque chose mais en même temps ils continuent d’agir sans vraie conscience ni compassion ; c’est ainsi que la vie humaine est de plus en plus agitée. Un tel voile sombre couvre la conscience humaine en raison du manque de véritable éducation : nous apprenons dans les écoles mais la vraie connaissance manque car elle ne peut y être obtenue. Il y a des lois ou principes inhérents à la Nature. Aujourd’hui, comme ils ne sont pas respectés, Mère Nature est sur le point de réformer les choses selon l’ordre juste. Un tel changement permet à la conscience de s’élever.
Le mental tel qu’il est aujourd’hui est seulement conscient du corps, connecté aux besoins physiques. La seule satisfaction expérimentée par les êtres humains se trouve au niveau du corps. Mais cette satisfaction n’est ni joie réelle ni bonheur durable. Le plaisir physique ne mène pas au bonheur véritable. Au-delà de l’énergie pranique et du mental, qui sont essentiels pour que le corps fonctionne bien, il y a l’âme. Aujourd’hui l’âme est prisonnière dans le corps physique et elle tente de trouver du plaisir à travers lui. Ceci montre la nécessité du développement de la conscience et aujourd’hui le temps qui va permettre cela est vraiment venu : la Supraconscience ou Conscience Supramentale est sur le point de descendre. Le 21 décembre va voir le flot de cette énergie supérieure se répandre sur la terre : nous devons savoir cela et en conscience ouvrir notre esprit. A nous de faire couler cette énergie dans notre corps, notre mental et notre âme : saisissons l’opportunité de transcender en nous le tamas (force sombre, ignorance). Dans cette perspective nous devons être dans une grande attention lorsque cette énergie va venir de façon à ce que sa venue ait les conséquences les plus positives possibles. Sa réception en conscience est la clé pour que cette énergie de changement soit canalisée vers une transformation positive de soi-même et du monde.

Donc le temps du changement est venu. Nous devrions être dans une grande conscience de cela : alors seulement nous serons en mesure de faire le pas en avant nous menant aux régions supérieures. Sans cette conscience, nous risquons d’être confrontés à des choses douloureuses et nous resterons prisonnier du tamas (force sombre, ignorance). Le but de ce changement est de mener le monde entier au niveau suivant d'évolution. Pour ceux qui recherchent sincèrement la Vérité et vivent d’une façon conforme à cette recherche, le processus sera facile. Pour ceux qui vivent très loin des principes de Mère Nature, la destruction et la souffrance seront probablement au rendez-vous. Mais chaque développement, qu’il soit fait de destruction ou de transformation aisée, contribuera in fine au bien, parce qu'il poussera la conscience à grandir. Vous voyez, la graine se transforme à un certain moment en jeune pousse puis en plante, terminant son état de graine ; plus tard apparaît l’arbre. Quand la vieille forme d'existence se termine, nous pouvons appeler cela mort ou fin, en fait quelque chose de nouveau apparaît. De façon similaire, le monde est sur le point d'expérimenter un plus haut niveau de conscience, qui va provenir tant de la destruction que de la transformation aisée, puisque toutes deux font partie de la création elle-même. Comprenons bien tout ceci et acceptons les changements en conscience. Encore une fois, le 21 décembre 2012 sera un très grand passage, un grand rendez-vous de changement. Une énergie considérable se présente partout, nous devons être conscients de cela et prêts la recevoir avec un esprit ouvert : ainsi adviendra la transformation positive de la vie individuelle et également de la société.
Beaucoup de personnes craignent que des catastrophes puissent avoir lieu et qu’ils soient en danger de mort. Mais ce qui en réalité va arriver est seulement un changement, rien n’étant vraiment détruit. Nous pensons à la destruction parce que le vieux monde se termine. En même temps une nouvelle phase commence vraiment, par la naissance d’une nouvelle conscience. Nous devrions être conscients de cela et nous concentrer sur des changements positifs. Notre mental doit aussi, dans un processus de guérison, se mettre au diapason de cette nouvelle énergie. Donc si nous acceptons tout cela en pleine conscience, le 21 décembre sera un jour propice. Tathata dit que ce sera une excellente occasion pour ne juste action - parce que c'est le temps pour l'action. Sri Tathata va maintenant expliquer ce qu’il convient de faire en pratique ce jour là.
D'abord nous devrions être entièrement conscients que de grandes choses ont lieu dans l'Univers et se concentrer sur elles avec dévotion par la prière et la méditation, pour que nous puissions bien recevoir la Supraconscience. Nous devons être prêts à consciemment la recevoir en gardant continuellement à l'esprit ce qui va arriver, de façon à ce que nous fassions venir en nous cette grande énergie lorsquelle viendra. Une telle attention continue permettra à notre conscience d'être élevée jusqu’au Plan Divin au moment où cette Grande Énergie descendra sur la terre. Ceci permettra à notre conscience de grandir par la suite [en intégrant progressivement cette énergie] à des niveaux supérieurs. Ceux qui aspirent à cette transformation la verront avoir lieu effectivement dans leur vie d‘une façon de plus en plus visible – ceci à condition qu’ils soient parfaitement réguliers dans leur sadhana et autres pratiques spirituelles et qu’ils mènent une vie disciplinée ; une telle dsicipline donne la paix intérieure nécessaire pour un progrès constant sur le chemin. 

Je pense que la plupart d’entre vous qui m’écoutez maintenant ou pratiquent le yoga ou font déjà une forme de pratique spirituelle, ainsi vous pouvez facilement suivre ce que je dis. Le 21 décembre, levez-vous tôt le matin, lavez vous et habillez vous avec des vêtements complètement propres puis dans une attente positive préparez-vous à recevoir le grand Flux d’Energie à venir. Quand il arrivera effectivement, recevez-le comme vous accueilleriez chez vous un invité de marque. Soyez heureux de recevoir cette Énergie supérieure comme l'essence même de votre être le Créateur de tous les êtres. Méditez et faites vos prières, pranayama et récitation de mantras à trois reprises dans la journée : matin avant le lever du soleil, midi et soir. Le reste de la journée, gardez votre esprit fixé en permanence sur la Conscience sur le point de se manifester. Soyez dans l’attente avec une grande aspiration et cette Énergie suprême entrera dans votre âme. Dans les temps qui suivront, vous ressentirez qu’elle grandit dans votre votre conscience au fur et à mesure que vous la nourrirez par vos pratiques spirituelles quotidiennes. Alors vous pourrez l'utiliser dans votre vie. Cette énergie grandira aussi par un mode de vie approprié. Elle vous nourrira et également aidera la société par votre intermédiaire. Un nouveau monde surgira par de tels êtres conscients. En même temps, il y aura de la destruction et de la souffrance dans le monde. Ne vous laissez pas troubler par cela : l’Energie du Dharma (ou la Mère Divine ou la réalité Suprême) ou la Réalité conduisent en fait chaque mouvement. Pensez que tout cela fait partie du jeu divin, du plan divin et avec une telle attitude, soyez dans ue totale acceptation.
Donc soyez prêts à recevoir l'Energie divine qui vient, puis à la transmettre à d'autres et au monde entier. 

Nous avons arrangé un programme de prière et méditation de 5 jours au Dharma Peetha, Kollur, KARNATAKA. Nous ferons des rituels et des prières du matin jusqu'au soir, particulièrement le 21 décembre. Vous pouvez aussi participer en vous connectant par l’esprit de façon intense avec le Dharma Peetha. Ceux qui peuvent venir seront bienvenus. D'autres peuvent participer depuis leur lieu de vie se mettant à l’unisson des prières conduites au Dharma Peetha, dans une grande aspiration. Il convient de passer la journée dans le calme, avec une attente positive car il s’agit d’une grande occasion et d’une grande chance. Pas besoin de beaucoup de temps : concentrez juste votre esprit sur ces prières pendant 5 jours, particulièrement le 21 décembre du matin jusqu'au soir et le Dharma Pitha vous donnera l'énergie intérieure, la justesse mentale et la force pour recevoir et intégrer l'Énergie de changement.
QUESTIONS-REPONSES

· (Q)·Y a-t-il des forces négatives à l'extérieur de nous qui peuvent affecter notre pratique spirituelle et retarder le changement ? Et que pouvons-nous faire à ce sujet ?
· (R) Oui certainement les forces négatives à l'extérieur de nous existent vraiment et elles peuvent nous influencer. Elles ne peuvent pas nuire à ceux qui ont atteint un haut niveau de conscience spirituelle. Mais pour des autres personnes, l'interférence de ces forces peut causer du retard. C'est pourquoi nous devons toujours concentrer notre conscience d'une façon positive et vivre avec un grande attention.
· (Q) Beaucoup de personnes pensent à leurs parents, amis et famille : ils voudraient leur parler du 21 décembre, même s'ils ne suivent pas Sri Tathata. Donc ils demandent le conseil qu’ils peuvent donner à ces parents et amis au sujet du 21 décembre.
· (R) Certainement ils peuvent re-transmettre ces informations. Ils peuvent donner conseil qu’il est bon ce jour-là de méditer, d’être dans l’attente et l’aspiration. Le 21 décembre est pour tous. Ceux qui aspirent à quelque chose de supérieur et souhaient recevoir cette Énergie suprême dans leur vie pour se transformer peuvent le faire. Cela ne peut nuire à personne. Ne pensez pas que ceci est seulement pour sadhakas, ou les initiés Dharma Snana et Agni Snana : ce n’est pas juste, tous ceux qui y croient et souhaitent un changement positif peuvent se connecter. Vous pouvez leur parler de pratique spirituelle, de ce que nous faisons le 21 décembre et ils pourront suivre autant qu'ils peuvent.
· (Q) Comme il y a un grand décalage horaire l'Inde et le Canada, faut il prendre le temps indien ou l'heure locale en considération? Et aussi y a t-il un moment spécifique le 21 décembre où il convient d’être particulèrement connecté ?
· (R) Vous pouvez suivre le temps canadien, car ce qui compte est l'heure locale. Au Dharma Pitha, les prières auront lieu du matin jusqu'au soir dans Dharma Peetha à Kollur, nous chanterons des prières et ferons la méditation pendant le jour entier et la nuit entière, donc vous pouvez accorder votre avis (esprit) sur Dharma Peetha et faire vos propres prières. Le jour entier du 21 décembre sera important et vous pouvez vous unir (connecter) pendant le jour entier.
· (Q) Certains ont remarqué que beaucoup de personnes sont malades en cette période : il y a plus de maladie que d'habitude. Ils demandent s'il y a un lien entre cela et les changements énergétiques ayant lieu en ce moment.
· (R) Il s’agit de signes de cette période transitoire : non seulement les maladies mais les guerres, les conflits, les troubles dans le monde entier et aussi les catastrophes naturelles... toutes ces choses font partie du passage. Et plus peut venir.
· (Q) Certaines personnes pensent que lorsque nous faisons la pratique spirituelle et que nous tendons à nous libérer du karma passé, il pourrait avoir des effets négatifs sur notre famille: l’énergie karmique libérée pourrait aller sur la famille. Est-ce vrai?

·  (R) Lorsque des forces sombres ou des énergies négatives sont libérées et partent de nous elles vont rejoindre la nature et sont absorbées par elle: elles ne vont pas se mettre chez d’autres personnes. Nos énergies négatives ou fardeaux sont pour nous seulement et après qu'elles nous sont enlevées, elles se dissoudront dans la Nature, n'affectant pas d'autres êtres.
·  (Q) Dans la vision philosophique de l’Advaita, tout est Dieu, tout est le Divin, l’Un. Pourtant dans d'autre philosophie nous trouvons beaucoup de Devas ou beaucoup d'aspects de Dieu comme la Mère Divine ou Shiva. Comment peut-on réconcilier les deux visions ?
· (R) Le Suprême, le Divin est Un. De ce Un Suprême, le monde s’est manifesté, avec tous ses êtres créés qui tous avancent vers un but noble. Tout est une création venant de cette Puissance Suprême, ce qui a comme conséquence que chacun peut prier et adorer le Divin sous quelque aspect ou forme que ce soit, selon sa préférence ou sa culture -- à un moment, il ou elle pourra voir Dieu dans tout être et toute chose. Dieu est dans tout et sans Dieu, rien ne serait là. Tout est apparu à partir de Dieu Un ou Puissance Suprême, et en est une manifestation. Ainsi quel mal y a-t-il à prier Dieu selon ses préférences ou sa culture  : chacun voit Dieu de tant de façons différentes. Donc les deux points de vue sont corrects!

· (Q) Comment pouvons nous aider des amis et les parents qui ne sont pas des chercheurs et ne croient pas en la spiritualité.

· (R) Qu'ils croient ou non, nous devons les aider parce que c'est notre devoir. Quand nous savons quelque chose, nous devons partager cette connaissance et diffuser le message aux autres personnes. Et si nous savons leur dire et redire de façon juste, ces personnes s’ouvriront progressivement à plus de compréhension, jusqu'au jour où ils commenceront à croire et chercher. Donc c'est notre devoir d'aider d’autres personnes en les informant de la Vérité spirituelle. Nous devons leur expliquer ce que nous avons compris. Lentement ils développeront un intérêt et ils viendront finalement à notre voie parce qu'aux aussi ont l'éligibilité et le droit de développer leur conscience. Donc c'est notre devoir de les aider.
· (Q) Que devons-nous penser des OGM (Organismes Génétiquement Modifiés) ?
· (R) Les OGM font partie de la transition actuelle. L'homme utilise sa liberté au-delà de ses limites. Par la recherche scientifique, il modifie des choses et change leur nature réelle, donc il devra faire face à une réaction parce que c’est à dessein, pour une vraie raison, que Dieu a fait des choses de la façon dont ils les a faites. Chaque élément de la création a ses propres qualités et caractéristiques, pourtant l'homme utilise sa connaissance pour les modifier à sa façon, donc il devra faire face aux conséquences. Cela ne peut pas être évité puisqu’il utilise la liberté donnée par Dieu pour trouver des façons de modifier les choses pour ses propres buts. Sri Tathata dit que ceci est un cycle : quand l'homme outrepasse sans permission ses limites, il doit alors faire face aux conséquences désastreuses; et ensuite vient un changement. En d’autres termes, tout cela fait partie du Plan (jeu) divin

· (Q) Quelqu'un, peut-être un partisan de Satya Saï Baba; demande si Sri Tathata connaissait Satya Saï Baba ou était en relation avec lui.

· (R) Sri Tathata a été en relation avec Satya Saï Baba. A diverses occasions et ce dès son enfance Il l'a rencontré et lui a parlé.

· (Q) Pour ce qui est des enfants qui jouent avec des jeux vidéo ou électroniques, que doivent faire les parents à leur sujet ? Quand les enfants sont fortement attirés à de tels jeux les parents devraient-ils être très stricts et interdire tout ?

· (R)  Vous pouvez détourner leur attention des jeux vidéo en les instruisant. Vous voyez, tout cela fait partie de la connaissance. En les conseillant, les convainquant et attirant leur attention en leur expliquant et en leur apprenant des choses, vous pouvez lentement les changer. Ils peuvent utiliser ces jeux pour le plaisir et le divertissement, tant que leur attention principale est concentrée sur l’étude. Donc attirez et dirigez leur attention vers l'étude d'autre sujets et vous verrez que lentement ils changent. On peut leur permettre un peu de liberté pour ce divertissement. Ils ont besoin à la fois de l’étude et du divertissement.
