Message de Tah

(reçu par Joanna Nieves et Sylvain du Boullay à Paris le 14.10.1988)

Paris, le 14 octobre 1988

Sylvain et moi méditons ensemble. Je me mets à respirer profondément, alors que Sylvain tombe dans un "sommeil" sur le lit et que je suis assise sur une chaise en laissant passer ce qui vient. Puis :

TRANSMISSION :

Je suis la Voix de Tah des temps anciens. J'ai un "message affinant" pour vous. Ecris, s'il te plaît.

Tout autour de votre monde d'hommes et de femmes... (là, je demande ce que signifie "autour" et il m'est montré que cette énergie - ou "conscience" - de Tah se trouve dans les entrailles de la Terre et que "autour" a trait à la surface de la Terre habitée par les humains. Je demande si c'est bien cela.)

Oui, c'est cela.

(Pour plus de clarté, si je dis "tout autour de la circonférence terrestre", est-ce que cela va ?)

Oui, cela va.

Il y a des lieux d'énergie et des points de lumière. Ils sont reliés des profondeurs internes de cette planète - vous pourriez appeler cela le cordon ombilical - à certains points d'énergie qui semblent être à des distances considérables de la Terre. Ce sont des conduits dégagés utilisés pour une guidance qui peut atteindre la conscience de la race humaine. En pénétrant la densité de forme de la Terre jusqu'en son noyau, cette énergie intelligente est ensuite affinée en une substance très délicate qui devient alors capable de pénétrer la conscience de masse de l'humanité sur votre planète.

Cette énergie n'a pas pu atteindre votre race à partir du haut niveau de fréquence vibratoire auquel elle fonctionne normalement. Il faut donc qu'elle pénètre la forme et la matière de la Terre d'une manière que vous pouvez comparer à un rayon laser qui pénètre une pierre gemme en diffractant sa lumière dans des directions et des formes différentes.

C'est ce qui arrive maintenant à la Terre et à sa conscience. Une nouvelle dimension d'intelligence est à présent abondamment disponible aux humains qui, pour la plupart, sont encore inconscients de cette disponibilité et qui, par conséquent, ne sont pas des "individualités" qui l'utilisent. Certaines ruptures peuvent être nécessaires sur la Terre pour que cela puisse commencer à être plus facilement reçu.

Cette énergie est facilement disponible aux points de lumière dont nous parlons et qui sont à présent sur la surface de votre planète. Ces points de lumière sont maintenant en place en des lieux précis sur la Terre.

Lorsque cette intelligence est dirigée sur ces points de lumière, il n'y a ni résistance ni densité à "travailler", et l'énergie peut circuler aussi bien à la vitesse de la lumière qu'à une vitesse plus grande pour investir la conscience des individus sur votre planète et également jaillir de l'intérieur de cette conscience. Sa force vive est atteinte par son intention d'unir et de s'unir, éliminant ainsi les barrières qui maintiennent l'humanité dans la croyance au temps et à l'espace.

Ce merveilleux paradoxe se produit de cette façon dans la conscience parce que la mémoire de l'humanité est faible. Néanmoins, même si elle est faible, elle n'est pas effacée. Aussi, du fait que la mémoire de l'Homme s'accélère de cette manière, cela va permettre à chacun de se rappeler son unité avec toute forme et toute non-forme.

Il n'y a pas besoin d'un processus, mais ce processus est disponible et facilement utilisable. Nous le percevons comme nécessaire, en ce temps, pour aider ce coin de l'Univers à évoluer selon le Plan Divin qui a été planté en son sein avant qu'il n'ait de forme. A présent, cette forme particulière a rempli son but et va évoluer doucement ou dramatiquement - selon votre choix, selon le choix de l'humanité - dans sa promesse éternelle d'évolution, à jamais créatrice et infiniment aimante. Si tous les points de lumière qui sont maintenant en place autour de la planète expriment leur bonne volonté, la Terre sera doucement élevée dans et par un processus de naissance, passant d'une densité formée à de la lumière formée.

Nous désirons que vous soyez tous conscients de ce que vous êtes et de ce que vous avez accepté de faire. Vous, ces "porteurs de lumière", pouvez sauver la Terre du traumatisme de l'évolution et permettre - en un tout unifié - une intégration pacifique dans l'Unité avec la Lumière, cela dans une très grande douceur, jusqu'à ce que le Plan soit parfait et que le travail soit accompli.

Alors la Pensée sera la seule forme et l'Amour la seule pensée.

Merci d'avoir reçu ce message. 

(fin de transmission)

