9 octobre 2008 

Messages positifs pour vous aider à traverser

L’oiseau en cage 

Qu’un oiseau en cage chante ou reste silencieux dans sa prison auto-imposée n'est pas important. Les barreaux de la cage et la porte solidement fermée sont nos pensées limitatives que nous avons construites. Pour nous libérer, il nous est nécessaire d’observer et changer nos pensées. C’est seulement alors que les barreaux disparaîtront et permettront à l’oiseau d’accéder librement à l’infinité du ciel bleu.

L’arbre et la tempête

Un arbre fort avec de profondes racines peut réchapper à toute tempête. Plonger dans la terre demande du temps, de l’effort et de l’introspection. Cependant, c’est cet effort et cette fouille tranquille et silencieuse qui permet à l’arbre de ne pas bouger sous la tempête. Alors que les autres peuvent être balayés ou avoir le visage battu par le vent, ceux qui ont été ici depuis longtemps et qui ont traversé bien des tempêtes peuvent maintenant rester solides et offrir un abri à ceux qui sont jeunes, inexpérimentés ou affaiblis.

L’illusion de crise 

La chevauchée est rude et la glissade vertigineuse pour ceux qui continuent à rechercher la sûreté et la sécurité dans le monde matériel. A présent le monde est mis à genoux devant l’illusion de crise afin de renouveler sa foi dans ce qui est réel. La « crise » n’est réelle que dans la mesure où vous la rendez réelle – elle simplement synonyme de « opportunité » de changement. Chaque fois que la peur s’insinue en vous, rappelez-vous simplement que vous n’avez pas à danser, mais que vous expérimentez une transition sur la Terre comme il n’y en a jamais eu dans l’histoire, et que lorsque les vieilles formes se seront effondrées et que tout sera défait, le Ciel se manifestera sur la Terre. Alors, ce sera vraiment un jour merveilleux !

Pourquoi êtes-vous ici ? 

Vous êtes ici sur Terre en ces temps pour être témoin de la grande transition qui a été prédite depuis des milliers d’années. Ceux d’entre vous qui sont bien enracinés dans l’énergie de l’amour et qui sont nés avec une certaine connaissance de cette période, vous allez servir dans la joie et offrir aux autres un abri de paix, que ce soit physiquement, psychologiquement ou spirituellement.  Vous êtes ici pour expérimenter l’amour inconditionnel, pour approfondir votre foi dans le Divin, tandis que vous laissez disparaître toutes les formes qui jadis ont pu vous paraître si précieuses. Vous avez vraiment choisi une merveilleuse période pour être en vie !
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