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A travers Tom Kenyon (www.tomkenyon.com)

Nœuds chaotiques et harmonisations dimensionnelles
Nœuds chaotiques
Dans un de nos messages précédents nous avons discuté du concept des nœuds chaotiques. De notre point de vue, nous pensons que vous êtes au sommet d’un tel nœud.

Lorsqu’il s’agit de prédire des événements chaotiques, l’on se trouve devant une énigme, car, de par sa propre nature, le chaos est imprévisible. Pourtant, parmi le flot d’événements chaotiques il existe une infrastructure qui nourrit le flot du chaos, tel que vous expérimentez celui-ci. A partir de la connaissance que nous avons de cette infrastructure (le champ quantique), nous prévoyons qu’un Nœud Chaotique va se manifester quelque part dans les prochains 90 jours. En effet, celui-ci pourrait se produire dans les quelques heures ou semaines suivant l’émission de ce message.
Cependant, quel qu’il soit le moment où ce Nœud Chaotique se produira, nous pensons qu’il se présentera dans divers domaines, parmi lesquels : les finances mondiales, les défis de santé mentale et physique, l’activité sismique et volcanique, un accroissement des anomalies climatiques. Tous ces événements vont mettre à rude épreuve les ressources de vos gouvernements qui auront à gérer ces choses là.

Tel que nous l’avons dit précédemment, la nature des nœuds chaotiques est telle qu’elle a de multiples effets qui ne peuvent pas être prédits, et nous ne souhaitons pas traiter des aspects spécifiques du chaos que nous pensons vont surgir, mais plutôt nous souhaitons parler des stratégies pour faire face à ce chaos, énergétiquement et spirituellement.
Nous vous suggérons de changer votre perspective par rapport au chaos et le voir non pas comme un dérangement et une difficulté, mais plutôt comme un catalyseur d’évolution. La manière dont de tels événements vous affectent réside dans la façon que vous les percevez.

Ce que nous voulons dire par ceci est qu’il y a une tendance de la conscience humaine à rester bloquée, à anticiper ce que les choses vont être, et à prendre des actions par rapport à ces prédictions. Et pour la plupart des gens, lorsque la réalité ne correspond pas à l’attente il se produit un grand stress intérieur, et ainsi par la nature même des nœuds chaotiques, votre capacité de prévision s’effondre au sein de multiples probabilités.
Pour la plupart des personnes, les événements chaotiques génèrent une réponse de peur, car la stabilité sur laquelle on s’appuie pour prédire l’action appropriée a en partie disparue. Et alors que la peur est certainement une réponse compréhensible, elle est la seule parmi toutes les réponses possibles. Ainsi, nous vous encourageons à entrainer votre esprit à sortir de son habituelle limitation de soi et d’attentes à tout instant, chaque fois que vous êtes confronté à des événements inattendus.

D’un point de vue énergétique, ce qui vous arrive dans une situation donnée à plus à faire avec votre fréquence vibratoire, à savoir votre état de conscience, que là où vous vous trouvez physiquement.

Ainsi, deux personnes qui se trouveraient dans le même endroit géographique et vivraient des événements chaotiques vont avoir des réponses émotionnelles très différentes. Là où l’une d’elles pourra être paralysée de peur, colère et ressentiment, l’autre personne peut vivre ce moment avec humour. Il ou elle comprendra « la blague cosmique », qui est la réalisation soudaine et inattendue que la réalité dont chacun fait l’expérience en tant que « réelle » n’est rien d’autre qu’une fabrication de l’esprit.
Quand les événements chaotiques perturbent le status quo, un portail surgit brièvement, une opportunité si vous voulez, de s’élever en conscience, de se réveiller du rêve. Mais se réveiller du rêve collectif ne peut se produire que si vous êtes prêt à traverser le seuil.
Pour la personne qui est préparée mentalement et émotionnellement à embrasser les événements chaotiques en tant que catalyseurs d’évolution, le futur proche sera rempli d’incidents amusants, de heureux hasards, et un sentiment de se réveiller du rêve collectif qui a maintenu l’humanité captive.

Alors, voici la ligne de démarcation, façon de parler. Pour ceux qui souhaitent continuer à blâmer les autres des problèmes auxquels ils font face, pour ceux qui préféreraient mourir que de se réveiller du rêve collectif qu’ils sont en train de rêver, ce Nœud Chaotique qui arrive va être extrêmement difficile à affronter, et comme nous l’avons dit, celui-ci est juste le premier des plusieurs nœuds à venir. Mais pour une personne qui a accueilli l’idée que les nœuds chaotiques sont des catalyseurs d’évolution, ce sera une histoire différente.

A nouveau, ce qui compte n’est pas le lieu où vous serez géographiquement, mais votre fréquence vibratoire, votre état de conscience.

Par le passé nous vous avons donné divers outils pour vous aider à traverser ces portails qui sont un aspect nécessaire et inévitable pour l’ascension de la terre et de l’humanité. Certaines de ces méthodes que nous avons partagées ont trait à la géométrie sacrée. Certaines impliquent une maitrise émotionnelle et ce que nous appelons « l’extase et le cœur ». Nous vous suggérons que vous vous référiez à ces messages antérieurs et pratiquiez ces outils qui ont été donnés.

Car bien que nous l’ayons déjà dit deux fois, nous allons le dire une troisième fois. C’est un point fondamental que nous voulons que vous compreniez.

Le lieu où vous allez vous trouver n’a pas d’importance. Ce qui compte, c’est votre fréquence vibratoire, et votre état de conscience.
Cependant nous souhaitons tourner notre attention sur une simple méthode pour modifier votre fréquence vibratoire.
Quand vous êtes dans ce que nous appelons « une fréquence vibratoire cohérente », vous allez faire face à des événements chaotiques avec une plus grande maitrise, une intuition soutenue, et une plus grande conscience de comment vous créez le rêve pour vous-même. Ces trois éléments libèrent la conscience et créent un capteur positif, afin qu’au milieu du chaos vous trouviez des passages (par exemples les actions justes) qui vous conduiront à traverser les situations chaotiques. Ceci est le type de maitrise spirituelle qui vous guidera dans les temps à venir.

Bien qu’il y ait des états émotionnels cohérents très sophistiqués et complexes, nous souhaitons vous parler du plus simple. Vous l’appellerez la « joie » et la « gratitude ». Quand vous êtes dans un état de joie ou de gratitude, votre fréquence vibratoire change et vous rentrez dans un continuum de vibration qui vous élève.
Ainsi, peu importe la façon dont vous le faites, et il y a diverses manières de le faire, nous vous encourageons à choisir la joie et la gratitude en tant que tonalités de base de votre vie. Ceci est un entrainement mental et émotionnel, et nous considérons qu’il est vital de vous préparer à ce qui vient sur votre chemin.

Votre culture vous hypnotise à croire que vous devez avoir une raison de ressentir la joie ou la gratitude, mais nous vous disons que vous, en tant que maitres spirituels, vous avez la capacité de créer cette réponse quel que soit l’environnement qui vous entoure.

En d’autres termes, vous n’avez pas besoin d’avoir une raison pour éprouver de la joie ou de la gratitude. Si vous vous entrainez à aller dans ce ressenti, et vivre dans ce champ vibratoire, vous allez traverser les prochains temps chaotiques avec un plus grand niveau de maîtrise, une intuition soutenue et un heureux hasard inattendu.

Harmonisations dimensionnelles
Nous souhaitons partager avec vous le cadeau du son, que nous appelons une Harmonisation Dimensionnelle pour vous aider à traverser le portail que la terre est en train de passer.

Les Harmonisations Dimensionnelles sont une série de modèles de son qui modifient votre taux vibratoire à travers des actions spécifiques sur les centres énergétiques à l’intérieur de votre corps subtil. Dans des messages postérieurs nous allons vous offrir plusieurs Harmonisations Dimensionnelles basées sur comment nous percevons la transition de la terre et l’humanité depuis sa dimension actuelle vers les royaumes plus élevés de conscience.
La première Harmonisation Dimensionnelle que nous offrons touche la glande pinéale, qui possède à l’intérieur d’elle une structure cristalline, et de notre point de vue, opère telle une antenne cosmique, vous permettant de recevoir des impressions, informations et énergies en provenance des royaumes de lumière de l’être.

Quand vous écoutez l’Harmonisation Dimensionnelle, nous vous suggérons de placer votre attention au centre de la tête, et en écoutant les sons, imaginer qu’ils proviennent de la glande pinéale, qui est située au centre de la tête. Ce changement de l’imagination perceptuelle va permettre aux schémas sonores de travailler en vous plus efficacement.

Il existe, de manière paradoxale, à l’intérieur de la structure cristalline de votre glande pinéale un monde infini d’impressions subtiles, de connaissances et d’informations.

Selon votre niveau de conscience de soi et d’évolution, vous pourrez expérimenter les effets de cette Harmonisation Dimensionnelle en tant qu’un simple mouvement d’énergie à l’intérieur du centre de la tête ou vous pourriez percevoir les ondes de formes complexes de lumière qu’elle génère. Et vous pourriez expérimenter des flots de lumière et d’énergie-information à travers les réseaux des neurones de votre cerveau, et dans certains cas, à travers le corps entier et les corps subtils de même.

Nous vous suggérons d’écouter cette harmonisation et déterminer pour vous-même, si cela marche pour vous. Pour certaines personnes, cela pourra prendre plusieurs fois pour déterminer ceci. Si vous ressentez que cette Harmonisation Dimensionnelle a une influence positive sur votre moral, sur vos processus de pensée et votre conscience subtile, alors nous vous suggérons de l’écouter au moins une fois par jour, ou plus ; si vous le souhaitez.
En essence, les schémas sonores de l’Harmonisation Dimensionnelle sont une réflexion auditive de schémas complexes d’ondes composées de lumière. Vous écoutez des schémas sonores et des harmoniques, mais ceci est une réflexion auditive de ce qui se produit dans les royaumes de lumière. En d’autres termes, quand vous utilisez cette Harmonisation Dimensionnelle alors que vous vous focalisez sur votre glande pinéale, vous stimulez des ondes complexes d’évolution, des catalyseurs de lumière qui ont des vastes implications sur votre chemin spirituel.

Nous vous offrons ceci gratuitement avec l’idée que ceux parmi vous qui ont des oreilles pour entendre reconnaîtront que c’est une musique des sphères, un appel de retour à la maison et l’ouverture d’un portail pour une grande destinée qui vous attend.

Les Hathors, le 8 Octobre 2009
Observations de Tom Kenyon 

Les Nœuds Chaotiques

En premier, je souhaite rassurer les lecteurs qu’un Nœud Chaotique ne veut pas dire la fin du monde. Et si les Hathors ont raison, il y aura une série de ces nœuds avant et bien après 2012.

Ce message n’est pas un message de morosité et catastrophe, mais plutôt un appel sobre à s’éveiller.
Au lieu de voir les événements chaotiques à grande échelle en tant que catastrophes, les Hathors nous encouragent à les voir comme des catalyseurs d’évolution, des portails à traverser qui nous ferons passer de notre état de rêve vers une plus grande réalité perceptuelle.

Ils appellent ceci la blague cosmique, la vision soudaine que nous tous sur terre créons et fabriquons nos perceptions de réalité.

Dans les années 80 quand les Gars aux Grandes Oreilles (l’un de mes surnoms pour les Hathors) ont commencé à communiquer avec moi, ils ont dit que la terre était en train de traverser un processus d’ascension par lequel la planète et toute vie sur elle allait entrer dans des dimensions supérieures de conscience.

Ce que ceci a l’air d’être (si vraiment cela vient à se produire) tel que personne ne peut le deviner, mais un des faits de l’ascension selon les Hathors est que les états chaotiques sont inévitables. Ils sont les signatures d’un système évoluant vers un état plus élevé énergétique de repos.

Tel que je vois la situation mondiale, les difficultés croissantes du système financier, l’accroissement de la magnitude des tempêtes, une activité sismique soutenue dans l’Anneau de Feu, les derniers des défis autour du virus H1N1, ainsi que les éruptions simultanées récentes de six volcans différents en Russie, je me demande si nous ne sommes pas au milieu d’un Nœud Chaotique.

Mais après avoir questionné les Hathors une fois ce message donné, ils ont dit que nous sommes juste au début d’une Courbe en forme de cloche qui se présentera comme un nombre sans cesse croissant d’événements chaotiques non reliés entre eux. Ceci est essentiellement leur définition d’un Nœud Chaotique.

Maintenant, pour mémoire, il s’agit de la deuxième fois que les Hathors ont prédit une période donnée par rapport à des événements. La dernière fois ce fut il y a deux ans avant le plongeon des marchés financiers. Dans ce message ils avaient prévu une crise financière dans une fenêtre autour de six mois à deux ans à partir du jour du message. Ainsi à ce moment là, la manifestation de leur prédiction vint à point sur ce qu’ils avaient prédit, et clairement dans la fenêtre de temps donnée.
Cette fois-ci, ils ont donné l’avertissement qu’il est difficile de prédire un Nœud Chaotique à cause de la nature imprévisible du chaos lui-même. Ainsi, je trouve intéressant qu’ils aient pu se placer eux-mêmes dans le flou.

J’ai déjà rencontré historiquement des êtres qui existent dans d’autres dimensions de conscience et qui sont assez faibles dans les prévisions de dates exactes d’événements bien que parfois ils réussissent à prévoir le thème général des événements. Et donc je ne serais pas surpris si les Hathors venaient à se tromper par rapport à la période. Mais je ressens qu’ils voient juste quant à la portée générale des choses.

Je pense qu’une grande partie de nous a le vrai sentiment que les choses sont incontrôlables et que nous sommes au bord d’un certain type de précipice. Nous ne savons pas au juste de quel type de précipice il s’agit tant que nous ne sommes pas de l’autre côté de celui-ci. Il est plus facile de le voir rétrospectivement qu’à l’avance.
De toutes les façons, les Hathors nous encouragent dans ce message à maitriser l’art de nous situer dans la joie et la gratitude d’un instant à l’autre, sans avoir une raison précise pour le faire. Ils sont très clairs avec le fait que ce type de maitrise spirituelle est vital pour pouvoir gérer le chaos qui vient vers nous, quel que soit le moment où il se présentera. 

Mon expérience personnelle avec la joie et la gratitude est que quand j’arrive à être dans ces états émotionnels mon champ vibratoire change, et ceci génère ce que les Hathors appellent un pôle positif, qui m’amène (parfois de manière mystérieuse et imprévisible) plus de choses qui me font ressentir la joie et la gratitude.

Si de plus en plus de personnes entrent dans des états de stress dus à des incidents du chaos, l’atmosphère émotionnelle de la terre va avoir encore plus de mal à gérer ceci ; et si vous êtes dans l’empathie ou hypersensible, vous savez de quoi je parle.

Personnellement pour moi, le point le plus important dans la première partie de ce message est un appel à ce que nous devenions des maîtres de la joie et la gratitude afin que nous puissions y entrer, et maintenir des champs vibratoires plus élevés. Ceci va nous permettre de traverser les événements chaotiques, chaque fois qu’ils se présenteront, avec un sens plus élevé d’aise et de protection.
Harmonisations Dimensionnelles

La deuxième partie de ce message a à voir avec ce que les Hathors appellent des Harmonisations Dimensionnelles. Ce sont essentiellement des codes sonores qui vont vous aider à nous élever dans le processus ascensionnel.

Ils ont indiqué qu’ils vont partager avec nous plusieurs de ces méditations sonores au fur et à mesure qu’ils ressentiront le besoin de le faire.

La première de ces Harmonisations Dimensionnelles touche la glande pinéale, qui se situe plus ou moins au centre de la tête. Cette glande est fascinante pour plusieurs raisons. Un des aspects les plus exotiques de cette glande a à avoir avec le fait qu’elle est constituée de structures cristallines qui sont faites de calcite (carbonate de calcium cristallisé).

Selon les Hathors ces cristaux peuvent agir en tant qu’antennes cosmiques et sont capables de nous connecter aux royaumes de lumière et à d’autres dimensions de conscience. Ils considèrent cette glande comme vitale dans le processus d’ascension, et ainsi cette première Harmonisation Dimensionnelle est prévue pour activer et stimuler les structures cristallines dans la glande pinéale en vue d’ouvrir ou renforcer notre connexion avec d’autres royaumes de l’être. Le résultat visible de ceci, selon les Hathors, est un renforcement de la vision intérieure, l’intuition et la guidance à partir de ces aspects de nous-mêmes qui sont au-delà des contraintes du temps et de l’espace.

Il intéressera certains parmi vous de savoir les conditions sous lesquelles l’enregistrement a été fait. Comme la plupart des méditations sonores des Hathors, celle-ci me fut « téléchargée » dans les heures qui suivent minuit. Spécifiquement, je fus réveillé après m’être couché et je fus instruit d’aller dans le studio et commencer à préparer les appareils vocaux. La majorité de l’enregistrement eut lieu dans les six heures qui restaient avant la lune croissante du mois d’Octobre.
Je vous suggère de suivre les suggestions des Hathors à propos de celle-ci. Ecoutez et ressentez si elle vous touche. Vous serez à même de le détecter au bout de quelques sessions d’écoute si cela est quelque chose qui vous nourrit et est efficace ou pas.

Si cela ne marche pas pour vous, oubliez-la. Mais si vous êtes comme moi, vous serez étonné à la fois par les énergies subtiles de cette méditation sonore et son efficacité. Je l’écoute plusieurs fois par jour et souvent dans une session prolongée où j’écoute le morceau plusieurs fois de suite. Je trouve que le fait de se concentrer sur la glande pinéale de cette façon là pendant une période prolongée renforce l’expérience et me laisse l’impression dans celle-ci qu’elle est devenue un phare de lumière.
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