Avertissement : Voies Célestes en cours de construction
20 novembre 2012 

Alors que j’étais en consultation au téléphone ce matin avec quelqu’un, la vision suivante m’est venue :

Nombre d’entre nous sommes là à ne pas vraiment savoir quoi faire et à ne pas voir clairement le futur. Nous nous sentons bloqués. Nous sommes bloqués !

Je nous voyais au bord d’une falaise. Les anges – ou êtres de lumière – flottaient dans l’air au bord de la falaise et nous maintenaient à distance avec leurs bras de lumière. Ils débordaient d’amour, souriaient et étaient heureux. Ils nous empêchaient de nous jeter du bord.
« Pas encore. Pas encore. Attendez juste encore un peu. Nous sommes occupés à construire les voies célestes. Regardez ! »

Alors, j’ai vu les anges au travail, en train de construire les lumineuses voies d’amour qui conduisent vers des cieux clairs comme du cristal.
« Ne sautez pas trop tôt ! Sinon vous allez tomber de la falaise. »

« Eh bien, » ai-je pensé, « il est sûr que je n’en ai pas envie ! » Si bien que je devine que la meilleure action pour le moment est la non-action. Je vais attendre patiemment jusqu’à ce que tout soit prêt, puis je me jetterai dans les bras de l’amour pour être portée vers ma destinée heureuse.
Et les anges ont poussé un soupir : « Ah, elle comprend. » Puis ils ont ajouté : « Faites passer le mot. Prenez plaisir à pique-niquer au somment de la montagne et attendez, car les voies célestes sont encore en cours de construction. »

Au cours de la période actuelle de célébration, on nous dit de rester tranquille, de méditer et de rester positifs parce que le meilleur est encore à venir. Quelle joie !

Phoebe Lauren

Ile ou bateau ? A vous de choisir !
21 novembre 2012 

Visualisation qui peut vous aider à rester équilibrés :

Je suis sur une île au milieu de la mer, avec des vagues qui me passent dessus. Et voici qu’arrive une tempête avec des vagues géantes composées de pensées perturbantes qui surviennent pour tenter de m’emporter. Les vagues ne peuvent pas me faire du mal. Je choisis d’être une île et non pas un bateau balloté ça et là par la moindre petite chose qui ne va pas comme je veux.
