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Préparez-vous au Changement

www.prepareforchange.net 
Nombreux parmi vous sont conscients qu’il y a quelque chose de profondément injuste dans le système financier actuel. Peu importe les efforts que vous y consacrez, le coût mensuel de la gestion d’un foyer continue à devenir une des difficultés majeures à laquelle nous sommes confrontés.

Ceci provoque du stress, de la peur, des conflits et a des conséquences néfastes sur la paix et l’harmonie que nous souhaitons dans nos vies quotidiennes, surtout si nous essayons d’élever une famille.

Les choses n’ont pas à être ainsi et nous sommes là pour vous aider, vous et votre communauté, à faire la transition vers un nouveau paradigme.

Premièrement, voici quelques faits essentiels, dont vous n’avez probablement jamais entendu parler, en lien avec le système financier actuel.

Actuellement, le programme informatique global est contrôlé par les banques centrales du monde. Aux États-Unis, c’est la Réserve Fédérale, un organisme privé dont le propriétaire actuel est inconnu des citoyens.

En Europe, l’instance gouvernante est la Banque Centrale Européenne dont la propriété est répartie entre 17 banques centrales participantes basées sur l’euro, ainsi que 10 banques centrales additionnelles en Europe qui utilisent des monnaies différentes de l’euro. Les propriétaires privés de ces 27 banques centrales individuelles qui contrôlent la Banque Centrale Européenne sont également inconnus des citoyens.

Il est donc juste d’affirmer qu’en dehors d’un petit groupe d’individus – personne ne sait qui possède les banques centrales, donc personne ne sait qui contrôle votre vie financière!
Sans exception, toutes les banques centrales de la planète ont été formées par la collusion, la corruption, la tromperie et/ou des guerres convenues. Seuls trois pays demeurent sans banque centrale: l’Iran, la Corée du Nord et Cuba.

Préparez-vous! Des négociations en coulisses pour la capitulation des propriétaires des banques centrales, – connus sous le nom de “cabale” ou “illuminati” – sont en cours depuis un certain temps, mais en vain.

Des plans ont été élaborés pour les arrêter et démanteler la matrice financière dans le cas probable où ils ne respecteraient pas ce qui leur a été demandé.

Voici quelques faits qui pourraient vous faire bondir, mais qu’il vous faut connaître pour être efficaces dans VOS préparatifs.

L’arrestation des membres de la cabale se fera de façon simultanée à travers la planète et sera terminée en une semaine. Toutes les banques fermeront durant cet “Événement”. La divulgation de la vraie nature de cet événement ainsi que d’autres vérités à propos de notre histoire réelle seront diffusés en continu sur tous les réseaux de télévision pendant quatre jours.

La planification de cet événement a été longuement préparée. En plus des forces armées positives établies (tel qu’il a été démontré en Égypte), nous serons aidés par de nombreux autres “super patriotes” occupant des postes d’influence à l’intérieur des systèmes mondiaux.

Si ceci résonne positivement en vous, alors merci de lire les parties principales du site www.PrepareForChange.net.

PRÉPAREZ-VOUS POUR LE CHANGEMENT
SOYEZ LE CHANGEMENT !

Nous avons le pouvoir, à l’intérieur de nous, d’apporter la paix à ce monde. Sachez que vous aussi, avez ce pouvoir dans votre âme et vous devez l’utiliser. Ne désespérez pas, ne perdez pas espoir et ne cédez pas à la haine, à la peur ou à l’apathie. Nous espérons que vous vous engagerez, en service envers la Lumière, l’Amour et la Vérité.
Énoncé de la mission
Notre mission est de conseiller et de soutenir le leadership existant dans les différents gouvernements mondiaux, afin que ces gens comprennent ce qui arrivera, mondialement, au moment de « l’Événement ». Ce n’est pas un événement local, mais plutôt un événement qui englobe la planète entière, et qui comporte de nombreuses étapes, dans un processus de changement positif. Nous avons l’intention de faire de ce site un catalyseur, afin de préparer les bénévoles à agir en tant que conseillers et de fournir du support pour maintenir la paix et l’ordre dans les communautés, durant et directement après « l’Événement ». Pour accomplir ceci, nous avons décidé de créer quatre sections à notre mission.
Buts de la mission
Le premier but est de conseiller les leaders des communautés afin qu’ils encouragent les gens à rester calmes et à maintenir le statu quo de l’infrastructure sociale durant « l’Événement ». L’aspect le plus important sera de s’assurer qu’il n’y a pas de réaction drastique de peur, de la part des dirigeants politiques, concernant les arrestations de masse.
Nous aiderons à garder la population calme, grâce à de l’aide juste et informative et en fournissant des informations, concernant les plans actuels pour le changement, utilisant ce site web, qui sera mis à jour avec l’information la plus actualisée et la plus disponible possible. Pour des raisons évidentes, il y a des informations et des détails qui ne seront pas révélés, avant que ces actions n’arrivent. Durant tous les changements, ce site continuera à se concentrer sur un changement pacifique et harmonieux, vers un monde plus heureux et plus sain.
Plus d’informations sur www.etreplus.fr petites annonces, rubrique pfc, ou scannez le code ci-dessous  à l’aide de l’application MobileTag sur votre mobile.
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Une liste de diffusion par email nommée "PFC" s'est créée pour rester informés de l'évolution des choses et participer à des réunions ou méditations afin de soutenir l’élévation du taux vibratoire de la Planète. Demandez votre inscription par email envoyé à fedida.avi@gmail.com.
Contact téléphonique: 

Avi Fédida: 01 48 45 11 62 - 06 10 66 76 39
