1er janvier 2015
Le Plan de Dieu pour 2015

Dieu : Ne vous souciez de rien. J’ai la maîtrise de tout. Avez-vous remarqué que le soleil s’est levé en ce premier jour glorieux de 2015 ? Avez-vous eu à faire quoi que ce soit pour que cela se produise ?

Asseyez-vous confortablement et détendez-vous. Vous pouvez apprécier votre aventure sur la planète terre. C’est Moi le pilote, alors restez sur votre siège de première classe et profitez du voyage. Si J’avais besoin d’un copilote, J’en aurais créé un. Si vous Me laissez aux commandes, vous allez faire l’expérience de miracles partout. C’est une année de vol sans heurt, aucune turbulence dans les airs, à moins que votre ego ne veuille en créer.
Rappelez-vous que si vous avez besoin de quoi que ce soit, vous n’avez qu’à appuyer sur le bouton d’appel. Cela ne Me fait rien – c’est pour ça qu’il est là. Quoi ? Vous ne le trouvez pas ? Regardez bien. Il est clairement marqué « SE » – c’est-à-dire Saint Esprit, Mon fidèle messager. 

Vous avez pris un aller simple lorsque vous avez cru arriver sur la terre. Ne vous inquiétez pas, tout va disparaître lorsque vous vous éveillerez du rêve. D’ici là, célébrez le rêve heureux jusqu’à ce que vous arriviez à votre destination finale. Le Ciel est dans l’attente !
Participez au programme des cartes de crédit qui récompense les mordus de l’amour*. Plus vous donnez de l’amour, plus vous accumulez de miles d’âmes. Vous pourrez alors aller partout et tout faire, sachant que Je vais avec vous. 
C’est très amusant !

*Aux Etats-Unis, il y a certaines cartes de crédit qui octroient des miles selon le montant des dépenses effectuées. Lorsqu’on a assez de miles, on peut faire des trajets en avion gratuitement. 
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