24 juin 2009 
Rangez votre sébile de mendiant

Très chers,

Pourquoi tendez-vous la main avec une sébile de mendiant vide alors que l’abondance de l’univers est tout autour de vous ? Ne voyez-vous pas les bienfaits qui tombent du ciel ? Il y a des richesses partout autour de vous, mais vous ne les voyez pas. 

Il y a des petits enfants qui jouent sous les arbres dans la douceur de l’air estival. Il y a des filles qui dansent en cachant leur merveilleux sourire derrière des voiles translucides. Des garçons et des filles courent en riant dans les champs en jouant au ballon. Des gens mettent au point des créations fabuleuses : ils peignent, chantent, cuisinent et fêtent la vie. Quant à vous, à quoi pensez-vous et que faites-vous pour amener un sourire sur votre visage ?
Restez-vous assis en pensant à ce qui aurait pu être ? Si oui, vous gaspillez un temps précieux. Sortez vos chaussures de danse et dansez ! S’il vous plaît, ne dites pas que vous ne savez pas ou que vous êtes trop fatigué, trop vieux ou trop faible. Faites en sorte que nous ne voyions plus cette sébile de mendiant.
Vivre la vie à son maximum est le plus grand cadeau que vous puissiez vous faire ! Cela implique parfois de repousser les murs du regret, de la fatigue et de la maladie. Ne dites pas aux autres que votre corps est malade. Marchez avec détermination et confiance, même si vous ne pouvez pas vous déplacer facilement. Gardez la tête haute, et les autres percevront votre force.
Lorsque votre corps est douloureux, jouez du piano. Lorsque vous avez mal, pensez à autre chose. Ne laissez rien ni personne vous laisser continuer à brandir cette sébile vide. Remplissez votre vie de bonheur, de pensées positives, de situations et de gens positifs. Et si l’un ou l’autre suggère que vous ne pouvez pas faire quelque chose ou que vous ne méritez pas quelque chose, débarrassez-vous de lui. Si d’autres veulent passer leur temps à mendier, laissez-les, mais éloignez-vous.
Abaissez vos yeux sur vos mains. Regardez vos mains tendues. Ne sont-elles pas magnifiques ? Alors imaginez toutes les richesses de l’Univers qui s’y déversent. Regardez le bol en or que vous tenez. N’’êtes-vous pas comblé ? Regardez dedans et commencez à compter tous les bienfaits que vous avez reçus et que vous recevez en cet instant dans votre vie. Certes, tout n’est pas parfait, mais vous avez assez, vous êtes assez ! Exactement ici et maintenant, décidez de poser votre sébile vide. Laissez disparaître toutes les pensées de manque et de désappointement. 
Focalisez-vous sur le bon, le positif, et comblez votre vie. Voyez votre bol d’or qui brille !
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