Voici venir la lumière
25 janvier 2008 

Salutations à tous les Etres de la Terre,

Ceci est la Voix qui parle à travers Phoebe Lauren. Nous sommes avec vous durant cette période de transition. Nous avons toujours été avec vous. Vous n’êtes jamais seul. La Lumière et l’Amour de l’Univers sont en vous et vous entourent pendant que se poursuit votre voyage collectif vers l’enchantement de la conscience. 

Aujourd’hui nous aimerions parler d’une situation très répandue que nous avons observée et sur laquelle nous voudrions attirer votre attention.
Est-ce que vous savez, est-ce que vous savez vraiment, que vous êtes des Etres Illimités qui vivent dans un Univers Illimité ?  Nous pensons que non. Vous êtes nombreux à vivre votre vie comme si vous étiez dans une pièce obscure aux volets hermétiquement clos. Vous ne laissez entrer qu’un petit morceau du grand être de lumière que vous êtes.

Oui, vraiment, nous vous voyons assis là avec vos pensées limitatives et vos peurs paralysantes. Vous êtes assis dans le noir et vous n’osez jamais vous ouvrir à la lumière du dehors. Très chers, nous nous demandons ce qui a bien pu vous amener à cet état d’incrédulité et à la période actuelle où vous vous faites si petits. Qu’est-il arrivé à ce ressenti de grandeur auquel vous êtes tous nés ? Où est-il allé ?
Il est maintenant plus que jamais nécessaire que vous ouvriez votre esprit et que vous élargissiez vos pensées, vos croyances et vos perspectives. Evidemment, nous sommes très pratiques, et nous posons la question de savoir comment vous allez faire. Si nous vous disons qu’il est nécessaire que vous élargissiez les choses, mais que nous ne vous disons pas comment, quel bien peut apporter ce message ?

Prenons des exemples concrets. Supposons que vous soyez quelqu’un qui voyage beaucoup en avion à travers le monde. Chaque fois que vous partez, vous ne pensez qu’à une seule chose : votre hâte d’arriver ! A l’aéroport, vous êtes impatient d’embarquer, puis vous comptez les heures jusqu’à votre arrivée. Vous n’êtes pas présent à votre expérience et vous êtes même parfois irrité.
Supposons maintenant que vous considériez votre voyage différemment. Imaginez-vous avant votre départ, et pensez à toutes les bénédictions que vous allez pouvoir offrir à tout votre entourage. Traversez juste l’aéroport en bénissant chaque personne que vous croisez. Lorsque vous montez à bord, imaginez que vous allez vraiment avoir un contact avec vos voisins. Imaginez que vous êtes joyeux et heureux de faire ce voyage, et qu’il y a toujours quelque chose à partager et à apprendre. Comme ce voyage serait différent pour  vous !
Autre exemple : supposez qu’une personne avec laquelle vous travaillez soit fâchée contre vous parce qu’elle croit que vous ne faites pas ce qui serait le mieux pour vous et pour l’entreprise. Comment pourriez-vous voir cette personne ? Bien sûr, vous pourriez dire qu’elle ne vous a pas parlé parce que vous n’avez pas donné prise à ses manipulations et qu’elle est fâchée contre vous, OU BIEN vous pouvez changer vos croyances. Vous pouvez imaginer que cette personne ne vous parle pas parce qu’elle n’a plus besoin de vous et qu’elle n’est pas du tout fâchée. Il se peut aussi qu’elle soit débordée ou qu’elle ait dorénavant un autre centre de préoccupation.
Et qu’en est-il de vos parents ? Qu’en est-il si l’un d’eux aime votre frère ou votre sœur plus que vous ? Qu’en est-il si vous n’êtes pas le préféré ? Il est possible que vous en ayez souffert toute votre vie, mais avez-vous pensé que si vous venez en seconde, en troisième ou même en septième position, vous êtes tout de même aimé ? Là encore, nous vous demandons de vous ouvrir à la lumière, de vous ouvrir à de nouvelles possibilités et à des manières différentes de considérer ce qui semble apparemment une situation douloureuse.
Ainsi, vous n’avez pas à garder vos anciennes pensées. Vous pouvez vous asseoir tranquillement et décider que vous aimeriez examiner vos croyances limitatives et avoir de nouvelles pensées. Qu’est-ce qu’une croyance, sinon une pensée qu’on répète continuellement jusqu’à ce qu’elle devienne une croyance ?
Si vous lâchez vos vieilles croyances et que vous en accueillez de nouvelles, vous allez trouver que vous vivez votre vie avec davantage de lumière. Et plus la lumière coulera dans votre vie, plus il y aura de légèreté d’être.

Qui peut contenir la lumière d’une bougie ? On ne peut être assez fou pour croire que lorsqu’on allume une bougie dans une pièce obscure, la lumière provenant du rayonnement de la bougie peut être contenue. Qui tenterait d’imposer une direction à la lumière ? Pouvez-vous vous imaginer allumer une bougie et dire à sa lumière de s’arrêter à un certain endroit ?

Holà, Lumière de la bougie, ne brille pas plus loin ! Ne vas pas là ! Ne brille pas sur cette personne, ni sur celle-là, ni sur toutes celles-là ! Reste petite ! Reste contenue ! Ne t’intensifie pas !

Certes, notre exemple est absurde, comme c’est souvent le cas, mais il a pour but de vous faire comprendre quelque chose. Vous êtes des Etres de Lumière. Votre lumière brille partout, tout le temps.
Alors, consacrez un peu de temps aujourd’hui et chaque jour pour ouvrir les volets des pensées et des croyances de votre esprit. Laissez entrer un peu plus de lumière. Faites luire votre bougie dans les recoins sombres, et laissez la lumière transformer doucement votre esprit. Elargissez votre manière de voir les choses. Ouvrez-vous aux miracles de la vie.
Préparez-vous ! Voici venir la Lumière !

(Message reçu par Phoebe Lauren : phoebesvoice@yahoo.com) 

(Traduit de l’anglais par Sylvain du Boullay)
