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Bénis soyez-vous, nous vous saluons, nous vous honorons, nous vous remercions vous tous ici rassemblés.
Merci d’avoir pris cet instant dans votre cœur, dans votre vie pour venir recevoir l’énergie d’amour, cette énergie qui est en vous, qui vous porte. 
Rien ne peut être fait sans amour, rien ne peut tenir sans amour, l’amour est la source de tous, l’amour est tout ce qui rassemble. C’est de l’énergie qui rassemble, qui unit. Cet amour, c’est ce qui permet d’être, de rester dans le corps car si l’amour n’était pas, vous seriez tous éparpillé dans l’univers, vos âmes ne pourraient pas venir dans ces corps que vous avez choisis. C’est par amour que vous êtes ici, que vous avez décidé de venir à un certain moment faire une expérience sur cette terre, expérience qui dure depuis des milliers d’années et année après année vous vivez pour votre vie actuelle, dans cette incarnation. 
Tous les ans vous fêtez chaque nouvelle année, qui à chaque fois vous donne l’espoir d’un meilleur, l’espoir de toujours aller vers la lumière. 
Pendant des siècles, les hommes ont perdu la connaissance de leur unité au divin. Ils sont tombés dans les croyances limitatives qui étaient bien souvent programmées par les humains pour contrer les humains. Bien sûr, régulièrement, de grands maîtres venaient pour enseigner la lumière, pour enseigner l’amour, mais très peu suivaient ces enseignements qui étaient repris et déformés ;
Aujourd’hui, vous vivez une époque extraordinaire, une époque qui ne s’est jamais passée dans votre vie. Vous ne pouvez pas voir, comprendre, savoir ce qui va se passer, puisque jamais ceci n’a était fait, et aucune mémoire n’existe en vous de ce qui va être…
Vous entrez petit à petit dans une dimension supérieure, un choix différent.
Pendant des années vous avez subi, et maintenant vous allez diriger. votre vie, et c’est en cela que nous vous félicitons d’avoir programmé cette année en conscience, de savoir ce que vous voulez réaliser. Les vœux de chacun appartiennent à chacun, ils sont entendus par toute la hiérarchie.
Sachez que tout ce que vous faites, tout ce que vous dites, tout ce que vous pensez, tout ce que vous avez comme émotion est enregistré, au cœur de vos cellules, et tout a un impact sur votre vie, tout à un impact sur votre Ame et sur votre Esprit.
Certains pensent que s’ils font une erreur, s’il font du mal sans que personne d’autre ne le sache, ceci n’a aucune incidence dans leur vie, et bien sachez que cela a une incidence dans sa propre vie. Tout est inscrit, cela ne veut pas dire qu’il ne faut pas faire d’erreur, les humains sont là pour faire des expériences et les erreurs font partie d’expériences, simplement, Acceptez-les et corrigez tout ce qui peut être corrigé quand vous le pouvez…
De plus en plus vous entrez dans cette dimension d’amour. L’amour est une dimension différente car lorsque le cœur est activé, il ne peut plus y avoir envie de destruction, il ne peut plus avoir envie de négativité, car ceci n’est pas du domaine de l’Amour. La négativité est du domaine de la peur, de l’ombre, cette partie qui n’est pas éclairée, cette partie qui est vécue et qui émet des doutes, qui ne se fait pas confiance, qui ne fait pas confiance à la vie. C’est cette partie qui a des croyances, cette partie limitée qui est encore à l’intérieur de vous et qui tente justement à disparaître, à s’ouvrir à la Lumière. 
Lorsque le taux vibratoire monte au niveau du cœur, c’est comme si vous ouvriez une grande porte. Une porte qui vous apporte la confiance, qui vous apporte la réussite, qui vous apporte tout ce qui est facile, le succès, la prospérité, l’abondance, car tout ceci est à votre portée, ce n’est que vous qui vous limitez. 
Vous en prenez de plus en plus conscience, sachez que maintenant vous avez la possibilité d’ouvrir en grand cette porte et de recevoir de plus en plus de lumière et de pouvoir libérer cette lumière autour de vous dans tout ce que vous faites.
Plus vous rêvez d’amour pour vous d’abord, plus vous allez pouvoir rayonner cet amour pour les autres.
Tant qu’il y a une partie de vous que vous n'aimez pas, alors les autres ne peuvent pas vous aimer complètement. C’est important de vous accueillir, de vous aimer totalement, de vous valoriser et d’accepter d’attendre le meilleur…
Cette nouvelle année pour vous, est celle où il va falloir vous affirmer, vous affirmer dans votre individualité face à l’autre.
Cette année est celle du courage, celle où la lumière va pouvoir se répandre davantage.
Cette nouvelle année est un nouveau challenge vers la liberté, vers plus de sécurité, celle que vous aurez mis à l’intérieur de vous, car nous vous l’avons déjà dit depuis plusieurs années, soyez fermes, soyez rectilignes dans votre but d’aller toujours vers le meilleur, ceci vous protège, ceci vous élève.
En étant toujours fixés vers le meilleur, petit à petit lâchez ce qui est moins bon et plus rien ne peut vous atteindre, plus rien ne peut vous faire du mal, vous survolez, vous observez, vous rayonnez et tel un soleil vous faites du bien à ceux qui vont vous entourer. Aussi un soleil peut brûler si la personne qui est trop près n’est pas protégée, par la foi et par l’amour, aussi il se peut que plus vous rayonniez, plus vous voyez les gens qui peuvent être mal autour de vous, des personnes qui vont se séparer de vous, qui vont s’éloigner, qui vont disparaître de votre champ de vision parce qu’elles ne tiendront pas à la teneur de votre vibration. Cela se fera de plus en plus car vous êtes dans une période ascensionnelle, une période de séparation.
De plus en plus, des groupes tels que le votre ici se rencontreront dans un amour, une foi une envie de partage, d’évolution, de faire du bien à la nature, d’offrir ce que vous savez, d’offrir vos talents.
De plus en plus de personnes s’éveillent et nous nous en réjouissons.
Mais parallèlement à cela, de plus en plus de personnes s’enferment dans leurs peurs, croyances du mal, peur de ce monde qui va mal. Aussi faites très attention, maintenant il est important pour vous de savoir pour quel camp vous vous situez : soit vous vous situez dans le camp de la lumière et de l’amour et vous parlez, vous agissez, faites vibrer tout ce qui est porteur de lumière et d’amour, des qualités divines. Toutes les qualités, toutes les valeurs, tout ce qui peut faire du bien à l’autre, à la nature, aux animaux, à l’univers est un camp à choisir, et si vous choisissez ce camp, alors lâchez le camp de l’ombre car l’ombre a sa propre énergie, l’ombre sait manipuler, sait détruire et beaucoup d’hommes sans faire de pacte, sans faire de lien forcément avec l’ombre sont englués dans cette partie parce qu’il n’y a pas assez d’amour, parce qu’il a trop de limitations, trop de croyances, trop de peurs…il faut lâcher ces peurs. 
N’entretenez pas les peurs, n’entretenez pas ce qui est négatif, ne faites pas circuler d’informations négatives, elles existent, elles circulent et elles sont là pour amplifier la colère, la peur, le racisme…beaucoup de textes qui circulent parlent de séparation, de races, de religions, celle-ci fait du tort à celle-là….ça a toujours été !
Si vous voulez que cela change pour vous et si vous voulez un monde meilleur, arrêtez, n’entretenez pas tout cela, vivez l’abondance, vivez la joie, le bonheur. Entretenez tout ce qui peut faire du bien au cœur, au corps et à l’esprit. 
Plus vous éliminerez de votre vie tout ce qui peut faire du tort au monde, plus vous aiderez le monde à s’élever, comprenez bien cela !
Il ne s’agit pas de rentrer dans un monde utopique où tout est beau et de dire que rien n’est vilain, non ! Il faut que vous sachiez qu’il y a une partie du monde qui est négative et qui est entretenue par tous ceux qui sont dans cette énergie négative, sachez le. Reconnaissez-le mais n’y adhérez pas, simplement vous savez mais vous n’y entrez pas.
C’est un peu comme si vous êtes auprès d'une cage, et il y a un tigre ou un lion derrière et vous savez que ce tigre ou ce lion peut être dangereux. C’est dans sa nature parce qu’il a envie tout simplement de se nourrir, de jouer, parce qu’il à peur et qu’il peut être agressif, et bien vous avez le choix, soit vous passez vos journées à critiquer ce tigre ou ce lion, ou soit vous désirez faire la paix avec ce tigre et vous entrez dans la cage….et vous vous faites dévorer ...
Restez à votre place, sachez que cela peut exister, sachez qu’il y a un monde dangereux. Vous restez en sécurité dans le votre et si vous pouvez faire encore mieux, arrangez vous pour que ce tigre ou ce lion puisse être libéré de sa cage et retourne dans son pays, dans ses origines, là où il est bien.
Souvent l’homme a détruit la nature pour s’en plaindre après : alors au lieu de s’en plaindre, agissez. 
Agissez pour rectifier tout ce qui peut être rectifié.. 
Cette année est une année d’audace, une année où vous devrez montrer qui vous êtes dans votre état divin. Osez manifester de plus en plus que vous êtes issus de la source, n’ayez plus peur des autres, les autres ont besoin de vous, ont besoin de votre lumière, de votre joie.
Il va y avoir beaucoup de difficultés, mais si vous êtes centré, si vous êtes dans votre foi et dans la création que tout se passe bien, alors tout se passera bien pour vous..
Plus vous montez en taux énergétique, plus vous pouvez créer ce que vous voulez instantanément.
Faites très attention à vos pensées, très attention à ce que vous désirez, car cela peut se manifester rapidement. Il va falloir veiller de plus en plus à ce que vous émettez et ce que vous dites et c’est cela qui fait de vous que vous êtes maîtres de votre vie.
Pour la première fois dans l’humanité les hommes vont pouvoir devenir maîtres tout en restant sur la terre, maîtres de leurs choix, de leurs créations, de leur monde.
Deux mondes vont cohabiter : un monde destructeur, un monde constructeur.
Si vous êtes ici, c’est parce que vous avez choisis d’être dans le monde de la construction, le monde du bonheur. Entretenez ce monde.
Cette année sera difficile pour les uns, très facile pour les autres. C’est vous qui ferez la différence.
Dans le monde entier, de plus en plus des personnes sont là pour faire changer les consciences.
Aux Etats-Unis, il y a vraiment une grande transformation qui est en train de se faire. Et pour que cette transformation ait lieu, il a fallu aller au bout d’un système, il a fallu qu’une majorité de personnes se lèvent pour dire stop. Ils ne sont pas encore sortis de leurs problèmes, parce qu’ils ont créé beaucoup de tort à travers le monde et il est normal que maintenant ce peuple subisse également.
Mais il sera aidé, de même que vous autres, votre pays sera aidé, de même que tous les pays de ceux qui œuvrent pour la paix, pour la liberté seront aidés. 
Chers enfants de lumière, nous sommes tous ici avec vous. Nous, de la Fraternité Blanche, sommes ici en ce lieu pour vous bénir et vous souhaiter véritablement la réalisation de vos veux, pour vous remplir de cette énergie d’amour qui est déjà en vous et pour l’activer véritablement. 
Sachez que dans les jours qui vont suivre, afin de vous remercier d’être venus, il y aura de grands cadeaux pour tous. Cadeaux sur le plan de la santé ; cadeaux sur le plan de l’amitié ; cadeaux sur le plan de l’amour ; cadeaux sur le plan de la matérialité pour certaines personnes. 
Nous veillerons à ce que chacun reçoive ce qui lui correspond le plus. Ce n’est pas en taille qu’il faudra voir cela mais en qualité. Je vais maintenant vous bénir, au nom de toute la Hiérarchie. Recevez tout l’amour du Père, la conscience du Père, recevez tout l’amour du Fils, recevez toute la force de l’Esprit, toute la conscience et toute la maitrise de tous les Êtres de Lumière, de tous les Maîtres que nous sommes. 
Je suis l’énergie de Maître SERAPIS BEY venue vous parler au nom de tous. 
Recevez maintenant notre bénédiction, notre énergie et notre amour.
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